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LEGISLATIVO
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INDICAÇÕES e REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA EM 

29 de OUTUBRO de 2018
INDICAÇÕES

Flávio Eduardo Zandoná- Vice-Presidente
-para que, através do setor competente, estude a possibilidade aumentar a 
lombada situada na Avenida João Manuel Fernandes, nº 515. Justificativa: 
Já existe uma lombada no local, mas segundo relato dos moradores próxi-
mos é insuficiente para que ocorra uma diminuição da velocidade, pois ela é 
baixa e os motoristas ainda assim passam em alta velocidade.
-para que, através do setor competente, realize a troca das lâmpadas quei-
madas na Rua Fernando de Noronha com a Rua Humaitá. Justificativa: Vá-
rios moradores próximos reclamaram da escuridão da rua do qual acaba 
sendo usado para consumo de drogas.

Jairo Alves de Azevedo-2º Secretário
-para que através do setor competente, que seja feita a reparação do Buraco 
Rua Ernesto Vendramini defronte ao nº 133.
-para que através do setor competente, que seja feita a reparação do Buraco 
Avenida João Victor de Maria defronte ao nº 661.
-por meio do setor competente, providencie com urgência a troca das lâmpadas 
da rua Lazaro Amaral Leite entre as Ruas Diamantino Ferreira Inocêncio e Tra-
vessa Paulino Saião pois encontra-se apenas um poste e já a várias semanas o 
mesmo encontra-se apagado.

Adalgisa Lopes Ward
-por meio do setor competente, providencie recapeamento asfáltico nas ruas 
do Bairro Santa Mônica.
-por meio do setor competente, providencie a remoção de entulhos depositados 
nas imediações da Empresa Corina (Estrada que vai para o Condomínio Canto 
da Mata) que está tomando todo o espaço dos pedestres e um munícipe ao 
passar pelo local riscou seu veículo.
-por meio do setor competente, providencie em caráter de urgência iluminação na 
Estrada que dá acesso aos Condomínios Canto da Mata I e II.
-por meio do setor competente, providencie iluminação adequada no trecho en-
tre a rotatória da Emapa e saída para o Bairro Santa Mônica.
-por meio do setor competente, providencie iluminação adequada no Bairro 
Terras de São José, pois os moradores correm risco de atropelamento, estão 
no escuro o que está dificultando a locomoção dos mesmos.
-por meio do setor competente, providencie a troca da lâmpada queimada na 
Rua Anacleto Pires em frente ao número 1401.
-por meio do setor competente, providencie a reativação da Base da Polícia 
Militar no Bairro Costa Azul.
-por meio do setor competente, providencie reparos nas luminárias que estão 
apagadas na Praça Ludgero de Santana/Bairro Vera Cruz.
-por meio do setor competente, providencie substituição das lâmpadas quei-
madas na Praça Terceiro Milênio/Bairro Jardim Vera Cruz.
-por meio do setor competente, para que estude a possibilidade de desen-
volver um Projeto “Nunca Pare de Brincar” em algumas calçadas de nossa 
cidade e nos bairros com arte de amarelinha desenhadas no chão.
-por meio do setor competente, providencie reparos em todos os Pontos de 
Ônibus do Município.
-por meio do setor competente, providencie notificação em conformidade 
com a Lei Municipal nº 1250/1981, para o proprietário do terreno existente na 
Rua Armando de Oliveira Garcia/Bairro Alto em frente ao número 998, para 
que realize limpeza e manutenção.
-por meio do setor competente, providencie a recuperação do leito car-
roçável no final da Rua dos Pinheiros/Bairro Alto da Colina.
-por meio do setor competente, providencie a recuperação do leito carroçá-
vel da Rua José Benedito Negrão/Bairro Vera Cruz, pois os buracos estão 
atrapalhando os munícipes e moradores do bairro que transitam pelo local.
-por meio do setor competente, providencie notificação para o proprietário 
do terreno existente na Avenida Três Marias/Bairro Vera Cruz ao lado do 
Avivamento Bíblico nº 960, para que realize limpeza e manutenção, em con-
formidade com à Lei Municipal nº 332/1995.
-por meio do setor competente, providencie notificação para o proprietário do 
terreno existente na Rua Armando Oliveira Garcia nº 960 em frente à Praça 
dos Pinheiros, para que proceda limpeza e manutenção em sua propriedade 
em conformidade com à Lei Municipal nº 332/1995.
-por meio do setor competente, para que proceda notificação em conformi-
dade com à Lei Municipal nº 332/1995, ao proprietário do terreno existente 
na Rua Armando Parizze/Bairro Babância, o qual se encontra com mato alto.
-por meio do setor competente, para que em conformidade com à Lei Munici-
pal nº 332/1995, notifique o proprietário do terreno existente na Rua Jussara 
Maria confluência com Rua Ciro de Julho/Bairro Alto.
-por meio do setor competente, para que em conformidade com à Lei Municipal 
nº 332/1995, notifique o proprietário do terreno existente na Rua Mariana da 
Silva Garcia/Centro em frente ao número 155.
-por meio do setor competente, para que em conformidade com a Lei Municipal nº 
332/1995, notifique o proprietário do terreno existente na Rua Tenente João Dias/Bairro 
Alto ao lado do número 1031, para que realize limpeza e manutenção do mesmo.

César Augusto Luciano Franco Morelli
-para que através do setor competente providencie a pavimentação da Rua 
José do Patrocínio, no Bairro Vila Jardim, posto que a referida rua está pavi-
mentada somente em parte do leito carroçável, necessitando seja sua pavi-
mentação completada até o final da via.

 Francisco Barreto de Monte Neto
-para que através do setor de fiscalização determine a notificação do pro-
prietário do terreno situado à Rua Jairo de Oliveira, no Bairro PLIMEC, ao 
lado do número 173, no sentido de que o mesmo providencie a roçada do 
referido local, posto que o mato encontra-se demasiadamente abundante, 
com a iminente proliferação de animais peçonhentos, bem como insetos, 
provocando sérios transtornos à vizinhança e para quem transita nas proxi-
midades do local.
-para que através do setor de iluminação pública providencie a troca de lâm-
padas na Rua Armando Padredi, no Bairro Paraíso, em toda a sua extensão, 
pois a grande maioria das lâmpadas encontram-se queimadas.
-para que através do setor competente providencie a troca de lâmpadas na 
Rua Alfredo Avelino Ferreira, no Bairro no Conjunto habitacional Cid Ferreira, 
especialmente defronte ao número 75, e em toda a sua extensão, pois, toda 
a rua encontra-se sem o serviço de iluminação pública, causando inseguran-
ça aos moradores.

Ivan Carvalho de Melo
-INDICO, nos termos regimentais vigentes ao Excelentíssimo Senhor Joselyr 
Benedito Costa Silvestre, Prefeito Municipal, para que por meio do setor compe-
tente seja realizado a manutenção do leito carroçável (operação tapa buracos), 
na Rua Maria Joaquina Fonseca Pereira, próximo ao número 694, localizado 
Bairro Santa Monica.
-INDICO, nos termos regimentais vigentes ao Excelentíssimo Senhor Joselyr 
Benedito Costa Silvestre, Prefeito Municipal, para que através do setor com-
petente realize limpeza do mato alto na Avenida Domingos Leon Cruz no 
Bairro Santa Monica

REQUERIMENTOS
Antonio Angelo Cicirelli- Presidente

- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine ao setor de Contabilidade a encaminhar a esta Casa de 
Leis as cópias de todos os adiantamentos de viagens do Gabinete Municipal, 
compreendendo todos os seus motoristas e veículos, nos dias 22,23,24,25 
e 26 de outubro de 2018.

Flavio Eduardo Zandoná- Vice-Presidente
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que nos informe sobre a responsabilidade da divulgação e material publi-
citário da 50.ª EMAPA. 1) Quem será responsável pela divulgação da 50.ª 
EMAPA? 2) Quem arcará com os custos da divulgação? 3) Quais os meios 
e veículos de comunicação serão contratados para divulgar a festa? 4) Qual 
o valor global será investido em divulgação?  Quais materiais publicitários de 
mídia visual serão confeccionados e sua quantidade, como exemplo carta-
zes, flayers, banners e outros?
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que nos informe se a Prefeitura terá algum custo relacionado a shows de 
apresentação na 50.ª EMAPA?
-que seja oficiado a Josiane Lopes Medeiros, Secretária Municipal de Edu-
cação, que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre o quadro de 
professoras substitutas na rede de ensino municipal, se a demanda de solici-
tações está sendo suficiente a quantidade de professoras? Justificativa: Este 
vereador foi procurado por diversos pais e mães que informaram que seus 
filhos estão perdendo muitos dias de aulas, já que por diversas razões quan-
do o professor efetivo falta não existe substituto para suprir a necessidade e 
as crianças acabam sendo dispensadas a voltar para casa.
-que seja oficiado ao AMVAPA – Consórcio Intermunicipal do Vale do Para-
napanema, para que na sessão do dia 19 de novembro compareça o presi-
dente Isnar Freshi Soares e o diretor executivo, Lair Antonio Azevedo Silva, 
para explanar sobre o SAMU. Justificativa: Este é o segundo convite que 
Esta Casa faz aos representantes do AMVAPA, o primeiro foi solicitado em 
agosto e não foi atendido, reforço a necessidade deles para que possam ex-
planar sobre os problemas enfrentados pelos colaboradores e funcionários 
do SAMU – Avaré.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que nos informe a possibilidade de alterar o sentido de duas mãos na Rua 
Paris para apenas uma mão, possibilitando assim que os dois lados da rua 
sejam utilizados como estacionamento. Justificativa: Este vereador foi pro-
curado por diversos munícipes que trabalham nas empresas situadas a esta 
rua, do qual reclamaram que como é uma rua com bastante necessidade de 
estacionamento decorrente justamente ao comércio e prestação de serviço, 
ali situado, os clientes estão sendo prejudicados com a proibição de estacio-
nar em um dos sentidos.

Jairo Alves de Azevedo-2º Secretário
- após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regimentais, seja con-
signado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo faleci-
mento do Senhora IEDA ELIAS DA SILVA PINTO – RUA TIRADENTES, 409 
- VILA MARTINS II.
-Após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regimentais, seja con-
signado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo faleci-
mento do Senhor LAZARO DELFINO RUA SANTA CRUZ 04 VILA TRES 
MARIAS.
-Após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regimentais, seja con-
signado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo falecimen-
to do Senhor MANOEL FRANCISCO - RUA MARECHAL RONDON 2824 
VILA MARTINS II.

Adalgisa Lopes Ward
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, DD. Pre-
feito Municipal da Estância Turística de Avaré, para que nos informe sobre o 
Arenão. Quando será realizada a drenagem do Arenão? Para onde será des-
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pejado a água? Considerando que uma obra com o custo estimado de R$ 9 
milhões, todos os investimentos deverão ser feitos para garantir a qualidade 
da construção do Arenão no Parque de Exposições Fernando Cruz Pimentel.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, DD. Prefeito 
Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do setor competente, para 
que prestem as seguintes informações sobre a reforma e pintura da Creche 
Dona Bidunga: No dia 22 de outubro estivemos na CEI Dona Bidunga (eu 
e o colega Vereador Flávio Zandoná) para verificar como estava sendo feito 
os reparos da Creche e encontramos 240 crianças matriculadas, 7 crian-
ças no recinto, no meio do pó, material de construção e homens entrando 
e saindo Creche. Mediante esse impasse como fica essa situação? Os pais 
dos alunos foram avisados que a Creche passaria por reparos e pintura? Foi 
realizado reunião com os pais estabelecendo o início e término dos reparos 
e pintura? Até que fique pronto os reparos, aonde estas crianças vão ficar 
acomodadas? Qual o prazo para terminar esses reparos na CEI Dona Bidun-
ga? E quando iniciar a pintura, essas crianças vão permanecer na Creche 
mesmo correndo o risco de contrair doenças respiratórias? Considerando 
que essa vereadora está sendo questionada pelos pais das crianças que não 
querem que seus filhos frequentem à Creche em razão dos fortes cheiros, da 
poeira... e que, precisam trabalhar e não tem com quem deixar seus filhos. 
Entretanto, mediante esses questionamentos como vai ficar a situação das 
240 crianças que precisam da Creche para que seus pais possam trabalhar?
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, DD. Prefei-
to Municipal da Estância Turística de Avaré, para que nos explique sobre o 
que aconteceu com os pacientes que foram pegar senha para consulta com 
o Médico Ginecologista? Considerando que o munícipe solicita o posiciona-
mento dos vereadores em rede social, como segue em anexo na íntegra:  
“Total falta de respeito com à população, onde as pessoas que são obrigadas 
a estarem desde das 05:00 horas da manhã em uma fila para pegar uma das 
80 senhas para tentarem marcar consulta com um médico ginecologista, fora 
que a marcação começa às 08:00 horas da manhã, quem teve a sorte de 
conseguir pegar uma senha e marcar vai ser atendido no mês de novembro. 
Aí o médico pede exames, mas uma demora, aí quando precisa do retorno 
volta para fila novamente. Cadê os vereadores para fazer algo a respeito??? 
Mais um detalhe festa vai ter no final do ano.” O que poderá ser feito para 
que os pacientes não tenham que chegar às 05:00 horas da manhã, sendo 
que a marcação será às 09:00 horas? O que pode ser feito para resolver 
essa situação da melhor forma, sem que os pacientes não se sintam des-
respeitados? Quais providências serão tomadas para minimizar o sofrimento 
dos pacientes, que já estão doentes e precisam chegar de madrugada para 
pegar uma senha? Como fica essa situação?
-que seja consignado em Ata de nossos trabalhos Votos de Aplausos e Para-
benizção ao Sr. Miguel Chibani - Provedor da Santa Casa de Misericórdia de 
Avaré, Diretoria Administrativa, Sandra Vieira Domingues – Fisioterapeuta, pela 
inauguração do Centro de Fisioterapia “Professor Nelson Pala na Santa Casa de 
Misericórdia de Avaré. Com muito orgulho enaltecemos Sr. Miguel Chibani que 
com eficiência e capacidade administrativa nos concedeu mais uma conquista 
que beneficiará todos os avareenses na área da Saúde.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, DD. Prefei-
to Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do setor competente, 
para que de acordo com a mensagem de um munícipe do Bairro Terras de 
São José a situação seja resolvida: Segue mensagem enviada: “Estamos 
canados de pedir ajuda para nosso Bairro Terras de São José, acho que 
esqueceram de nós... Na eleição não vão esquecer de nós. Estamos sem 
iluminação, as ruas esburacadas, mato alto com escorpiões e baratas, reca-
peamento na Avenida ficou só em promessas. Isso sem falar que não temos 
acesso para chegar até à passarela que fica bem longe por sinal. Aonde 
estão os vereadores para nos ajudar???”  Mediante o questionamento dos 
moradores do Bairro Terras de São José quando será resolvido????	 I l u -
minação – postes com lâmpadas queimadas? Ruas esburacadas? Matos 
alto com proliferação de insetos e animais peçonhentos?	 Recapeamento 
na Avenida Santa Barbara. Comentado pela vereadora na Palavra Livre do 
dia 29/10/2018 com a apresentação de um vídeo de outro morador mostran-
do a escuridão do bairro.

Alessandro Rios Conforti
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré ao que segue: QUESTIONAMENTO DE MORADOR “Ales-
sandro, a prefeitura de Araçatuba exige na matrícula e rematricula das crian-
ças laudo dos Postos de Saúde atestando que a vacinação está em ordem, 
caso os pais se recusem a vacinar ou atualizar as vacinas o Conselho Tutelar 
é acionado de imediato. Aqui em Avaré você acha possível fazer isso?” 
Em pesquisa sobre o tema, segundo dados do Ministério da Saúde, ressal-
to que as vacinas indicadas para menores de um ano ficaram com índices 
entre 70% e 83%, inferiores à meta da pasta. Ainda, o Estatuto da Crian-
ça e do Adolescente (ECA), estabelece que é obrigatória a vacinação das 
crianças nos casos recomendados pelas autoridades sanitárias, prevendo 
inclusive penalidades aos pais ou responsáveis. Diante do exposto, solicito 
informações se é possível ESTUDO TÉCNICO DE VIABILIDADE VISANDO 
CRIAR AÇÃO EM CONJUNTO ENTRE AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DA 
SAÚDE E DA EDUCAÇÃO COM FOCO EM FISCALIZAR E ACOMPANHAR 
A VACINAÇÃO DAS CRIANÇAS NOS CASOS RECOMENDADOS PELAS 
AUTORIDADES SANITÁRIAS, tendo como objetivo proteger o direito à vida 
e à saúde das crianças e adolescentes.
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré ao que segue: SOLICITAÇÃO DE MORADOR “Alessandro 
Rios, hoje dia 26 de outubro teve outro acidente no bairro presidencial. Por 
gentileza solicito sinalização urgente por favor.”  Diante do exposto, solici-
to informações se é possível FAZER A SINALIZAÇÃO DO TRÂNSITO NO 
BAIRRO PRESIDENCIAL ATRAVÉS DO CONVÊNIO CELEBRADO COM 
O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, POR INTERMÉDIO DO DE-
TRAN, PARA AS AÇÕES DO PROGRAMA “MOVIMENTO PAULISTA DE 
SEGURANÇA NO TRÂNSITO”, tendo em vista que o local é de grande fluxo 
de veículos e pedestres.
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Diretor da Companhia CPFL ao que 

segue: Em 20/08/18, através do Requerimento 877, atendendo solicitação 
de morador (“nós moradores da Rua Luiz Carlos Monte Bugnoli Chaim na 
Vila Operária estamos com sérios problemas na iluminação, principalmente 
no meu quarteirão. Não sei há quanto tempo, mas as lâmpadas dessas lu-
minárias são de fraca luminescência o que deixa a nossa rua extremamente 
perigosa para os moradores. Peço que sejam substituídas. Ainda têm várias 
outras luzes do poste queimada.”) solicitei ao Prefeito Municipal avaliação 
técnica e melhorias na iluminação. Em 19/09/18, através do Ofício 601, o 
Prefeito Municipal informou: “não há possibilidade de troca de voltagem de 
lâmpadas uma vez que a Rua citada é de responsabilidade da companhia 
CPFL.”  Diante do exposto, solicito informações se é possível DESLOCA-
MENTO DA EQUIPE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA VISANDO AVALIAÇÃO 
TÉCNICA E MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DA RUA LUIZ CARLOS MON-
TE BUGNOLI CHAIM NO BAIRRO VILA OPERÁRIA, tendo como objetivo 
proporcionar maior segurança aos moradores e usuários do local.

Carlos Alberto Estati
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, para 
que responda a esta Casa de Leis, se, devido ao término dos dois primeiros 
anos de sua gestão, há previsão, para o ano de 2019, de alterações em algumas 
secretarias municipais visando otimizar o andamento dos trabalhos do governo 
no município.
-para que informe esta Casa de Leis, considerando o assoreamento na ca-
beceira do lago do Horto Florestal já devidamente comprovado por laudo de 
ambientalistas, se estão sendo tomadas ou se existe projeto em andamento 
para providências em relação ao assunto no sentido de coibir o citado asso-
reamento por parte desta secretaria.
-para que responda a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de em 
parceria com o comércio local, providenciar a instalação de câmeras de 
monitoramento com a finalidade de coibir o vandalismo junto ao patrimônio 
público no município.

Ivan Carvalho de Melo
- REQUEIRO à Mesa, após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regi-
mentais, que seja oficiado o COMUTRAN- Conselho Municipal de Transito, para 
que estude a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade (lombada) 
na Rua Maria Joaquina Fonseca Pereira, próximo ao nº 400, localizado no Bairro 
Chácara Tinoco, pois os veículos estão trafegando em alta velocidade pela via.

Marialva Araujo de Souza Biazon
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine ao setor de Licitação encaminhar a esta Casa de Leis 
cópia integral da ata dos pregões presenciais nº138/2018 e 139/2018.
-que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine à Chefe da Contabilidade, Sra Dayane Paes que envie 
a esta Casa de Leis cópia do empenho bem como da nota de liquidação e 
ordem de pagamento do mesmo referente à empresa RKM Serviços Médi-
cos Ltda.
-que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine à Secretária Municipal da Educação, Sra. Josiane Apare-
cida Lopes de Medeiros, informar esta Casa de Leis qual o número de alunos 
que utilizam o passe escolar diariamente em nosso município, através da 
referida secretaria.

Roberto Araujo
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos “VOTOS DE APLAUSOS E 
PARABENIZAÇÕES” à jovem carateca ALICE SIMONASSI RAGAZZINI 
HENRIQUE, que conquistou o título de Campeã Brasileira de Karatê – Kata 
sub-8 neste mês de outubro, na cidade mineira de Belo Horizonte/MG.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora ANGELINA PEDROSO ROBLES
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora IZABEL CRISTINA DA LUZ.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor WESLEY DE LIMA.

 CIRCULAR N º 38/2018- DG
Avaré, 31 de outubro de 2.018.

Senhor (a) Vereador (a):-
Designa a matéria para Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 
05/11/2018 - Segunda Feira – às 19h00min.
Pela presente levo ao seu conhecimento que o Exmo. Sr. Presiden-
te Vereador Antonio Angelo Cicirelli  designou  para a Ordem do Dia 
da Sessão Ordinária de 05 de novembro do corrente ano, que tem 
seu início marcado para as 19h00min,  a seguinte matéria:
1. PROJETO DE LEI Nº 104/2018 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre a Criação do “Cartão Especial” para uso 
Gratuito no Estacionamento Rotativo denominado “Zona Azul” do 
Município da Estância Turística de Avaré, revoga a Lei Municipal nº 
831, de 26 de abril de 2006, e dá outras providências.
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 104/2018 e dos Pareceres do 
Jurídico e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (c/
emendas)
Sem outro particular, valho-me do ensejo para apresentar-lhe os 
protestos de minha elevada estima e distinta consideração. 

Exmo.(a). Sr. (a) 					   
Vereador (a)					   
N E S T A

AO MUNÍCIPE DE AVARÉ
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré torna pú-
blico a relação das proposituras protocoladas e lidas na Sessão 
Ordinária de 29/10/2018, a saber: 
A íntegra das proposituras (projetos de leis; projetos de resolução, 
etc...) pode ser consultada no portal do poder legislativo www.ca-
maraavare.sp.gov.br através do link “proposituras”.
Projeto de Lei nº 104/2018 
Autoria: Prefeito Municipal
Dispõe sobre a Criação do “Cartão Especial” para uso Gratuito no 
Estacionamento Rotativo denominado “Zona Azul” do Município da 
Estância Turística de Avaré, revoga a Lei Municipal nº 831, de 26 
de abril de 2006, e dá outras providências.

Projeto de Lei Complementar nº 105/2018 
Autoria: Prefeito Municipal
Dispõe sobre a criação do Plano de Cargos, Carreira e Remunera-
ção, bem como criação de cargos públicos de provimento efetivos 
e comissionados no Instituto de Previdência dos Servidores Públi-
cos do Município de Avaré- AVAREPREV e dá outras providências.

INEDITORIAIS

ATA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 28 DE AGOSTO DE 2018
Conselho Municipal de Políticas Culturais

Com a primeira chamada as 18hrs e 30 min e com a segunda chamada as 
19hrs, iniciou-se a reunião do CMPC realizada no Centro Cultural Esther Pi-
res Novaes, Rua Ceará, n° 1507 que contou com quorum de 10 (dez) conse-
lheiros que assinaram a lista presencial, sendo eles 8 (oito) titulares e 2 (dois) 
suplentes. Justificaram suas ausências 4 (quatro) conselheiros, são eles: Síl-
via de Almeida Beltrami (Áudio Visual), Rosa Yuri K. Pinto (Literatura), Apa-
recida Alves Koch (Meios de Comunicação) e Flávio de Oliveira (Associação 
de Cultura Afro Brasileira). Os seguintes conselheiros não compareceram 
e nem enviaram seus suplentes não justificando suas ausências, são eles: 
Karina dos Santos Silva (Fotografia), Everton Gomez Brasil (Dança), Car-
los Domingos Alonso (Artes Folclóricas), Luis Fernando Lopes (Produtores 
Culturais), Antônio Nunes Sobrinho (Museus), Isabel Cardoso (Associação 
Comercial e Industrial de Avaré), Vilma Zanluchi (Conselho de Defesa do 
Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural de Avaré), Cristiano Gomes Banin 
(Conselho Municipal do Plano Diretor), Reinaldo Severino Souto (Secretaria 
de Turismo), Judésio Borges (Secretaria de Meio Ambiente) e Dayane Paes 
Silva Leite (Departamento de Contabilidade), não havendo representantes 
do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente e do Conselho Munici-
pal de Turismo até o presente momento.
Com a palavra a Presidente Poliana Gomez Brasil inicia pelos pesares ao fa-
lecimento de Clóvis Antônio Rocha Guerra, nosso conselheiro representante 
dos “Meios de Comunicação”, e faz reflexão ao que o conselho poderia fazer 
em memória, como a possibilidade de criar um evento, ou um projeto que o 
homenageie ou, ate mesmo nomear algum curso, premiação com o nome de 
Clóvis Guerra. O conselheiro Ricardo complementa que numa conversa com 
o Secretário da Cultura haveria o intuito de nomear o prêmio de melhor mú-
sica avareense com o Troféu Clóvis Guerra, que fora o grande apresentador 
da FAMPOP em nossa cidade.
Continuando essa pauta, a conselheira Suely opina sobre a criação de um 
curso de Iniciação Cultural que homenageia este conselheiro, ao qual Lu-
ciano diz, acompanhando proposituras da Câmara que há um projeto de 
lei para alterar o nome da FAMPOP para “Festival de Música Popular Ava-
reense Clóvis Antônio Rocha Guerra e que está em trâmite entre os verea-
dores. A presidente então pede ao conselho analisar as ideias e debater em 
futuras reuniões e propõe a criação de um evento utilizando-se do dinheiro 
que consta no fundo de cultura que é destinado para essas intervenções 
artísticas, em seguida é colocada a pauta para leitura e a mesma é aprovada 
por unanimidade.
Dando sequência, é feita a leitura por Poliana sobre um ofício recebido da 
FREA/FIRA que solicita a utilização do espaço do Centro Cultural para o 
“Sarau da Melhor Idade” a ser realizado no dia 9 (nove) de novembro das 
8:00 hrs às 23:00 hrs do mesmo dia, solicitando também a isenção da tarifa 
por se tratar de evento sem fins lucrativos, lembrando que o mesmo evento 
fora solicitado no ano passado e aceito pelo conselho. A votação é aberta e 
o pedido em ofício é aceito por unanimidade. 
A presidente explana sobre o segundo secretário Carlos Beltrami Júnior que 
teve a ação de reunir todos os extratos compreendidos desde 2016 até 1 
(um) de março de 2017 pois, era necessário checar as entradas e saídas 
de depósitos, e pelos cálculos, até o dia 31 (trinta e um) de julho há o valor 
na conta do fundo de R$ 8.010,70. Carlos complementa também que foi até 
a tesouraria ao qual foi sugerido abrir uma outra conta na caixa e solicitar o 
ofício para esta ação, Luciano opina achar melhor manter a conta já lançar 
a nova pra futuros depósitos. Há alguns dias, no grupo de whatsap do Con-
selho, a Conselheira Aparecida Alves Koch (Meios de Comunicação) sugeriu 
montar um ofício que determina ao CMPC ser notificado sobre os porque 
dos processos da conta estarem retirando os valores (sequestro) da conta 
do fundo de Cultura já que não é de livre acesso da prefeitura, este ofício foi 

CMPC
Conselho Municipal de Políticas Culturais
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solicitado pela Presidente ao Primeiro secretário que será em breve enviado 
com pedido de resposta em 20 (vinte) dias ao contar do recebimento do 
mesmo.
O conselheiro Carlos da continuidade a pauta e diz ter estudado o Plano de 
Cultura de Avaré, que fora uma cópia de outra cidade e determina ser mui-
to complexo para nossa cidade, exemplifica não ser necessário um evento, 
como um show, estar numa lei, pois de acordo com o plano o evento passaria 
para o Executivo e somente depois para o Legislativo, e novamente comple-
ta que há muita coisa desnecessária estar no plano de Avaré. Poliana coloca 
a necessidade de montar a comissão para iniciar o novo plano, que até 2020 
o município terá de cumprir o mesmo e que várias etapas já foram concluídas 
por esse conselho e que falta apenas aprovar o plano para que a Câmara 
possa legitimar, ficando assim sem dívidas com o Ministério da Cultura. A 
conselheira Rosângela diz que analisemos as finalidades que envolvem o 
plano, para vermos o que é viável a nossa cidade.
Continuando, agora o tema é de haver um documento que descrimina ser 
um regulamento para inscrição de projetos, a presidente ressalta que temos 
que utilizar o dinheiro e colocá-lo nas  “mãos” dos artistas para decolar os 
projetos, pois é necessário que o conselho saia da teoria e comece a ser 
mais ativo e prático, agindo mais efetivo, ao que Carlos conclui que esse 
documento existe e que há projetos que devem ser inscritos até outubro 
deste ano e passar por comissões até pela parte financeira. Poliana cita ter 
pego com o Guma os documentos que o próprio diz ter sido todos os docu-
mentos dos tempos de sua gestão. Os conselheiros colocam vários fatores 
e os caminhos para que este documento possa estar, tais como semanários 
e e-mails antigos até as comunicações internas, pois o mesmo foi um dia 
aprovado, Suely cita que podemos solicitar junto a Câmara pois o mesmo só 
poderia ter sido aprovado de lá.
A preocupação da Presidente Poliana Gomez Brasil está pautada em como 
passar para os novos integrantes de posteriores gestões deste conselho to-
das as informações coletas, pois ela mesma sente as dificuldades de conse-
guir tais leis, papéis e informações, e conclui que umas das possibilidades 
seria digitalizar as nossas conquistas e pesquisas formando assim um ar-
quivo tanto físico como digital, ficando a cargo então do primeiro Secretário 
Cristiano de Oliveira a digitalização dos documentos e do segundo Secretá-
rio Carlos Beltrami Júnior a incumbência de dar início a leitura e anotação de 
alguns pontos do plano para podermos montar a comissão para esta análise.
O conselheiro Ricardo trouxe todos os recibos das entidades e artistas que loca-
ram o espaço, depositando os valores das taxas, muito deles fizeram os depó-
sitos em caixas eletrônicos e achamos relevante fazer a conferência juntamente 
aos extratos, pois há a data do evento e a data do depósito exata como disse 
o conselheiro.
No uso da palavra livre, é exposto o convite do espetáculo de dança a ser 
realizado no dia 1° (primeiro) de setembro pela Conselheira Kristina Pon-
gracz, e o a dúvida de Giovanna Sgarbi sobre participação no desfile cívico 
de Avaré com sua Estação das Artes.
Não havendo mais o uso da palavra livre por nenhum conselheiro, eu Cristia-
no de Oliveira na condição de 1° secretário lavro esta ata com a Presidente, 
Poliana Gomez Brasil, dando por encerrada a reunião às 20 hrs e 00 minuto.

Cristiano de Oliveira                                     Poliana Gomez Brasil  
1º Secretário                                                   Presidente

ATA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO 
(LEI MUNICIPAL 1.295/09- DECRETO 4.825/17)

Aos 22 de Outubro de 2018 às 19:00 hrs, nas dependências do Centro Admi-
nistrativo, deu início à reunião ordinária do Conselho Municipal de Trânsito 
da Estância Turística de Avaré com a presença dos seguintes membros: Mar-
celo Goes -  Representante da Secretária Mun. de Planejamento e Transpor-
tes –Valderi da Silva -Representante da Secretária Mun. da Educação -  Ate-
néia Ferreira – Representante do Departamento Mun. de Trânsito – Nilmar 
Pereira de Souza- Representante do Poder Legislativo de Avaré – Kleber 
Augusto M. Melenchon Lamas- Representante da OAB- Avaré - Carlos Alber-
to Centeno Garcia– Representante da AREA –  2º Sgt André Luís da Silva – 
Representante da Polícia Militar - Rodrigo B. De Oliveira – Representante da 
Empresa Rápido Luxo Campinas –Alexandre Carlos Nogueira – Represen-
tante da Classe dos Mototaxista- Hermes Rodrigo Pereira– Representante 
do CAE. O presidente iniciou a reunião com a discusão da pauta estabeleci-
da com os seguintes assuntos. 1-Indicação  N0 0730/2018 – CMV – Estude 
a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade na Rua Dico Mer-
cadante defronte a CEI Carolina Puzzuielo. Este pedido já foi feito em 
19/02/2018 e até o moneto não obetivemos resposta. (Decisão: Sinalização 
Horizontal e Vertical). 2-Requerimento N0 0821/2018 – CMV – Para que en-
caminhe a esta casa de Leis a justificativa de ainda não ter implantado lom-
bada para diminuir a velocidade  na Avenida Santos Dumont, no Bairro D’Fio-
ri. (Decisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 3-Requerimento N0 0836/2018 
– CMV – É possível ser realizado visita técnica visando avaliar a necessidade 
de redutor de velocidade no local indicado pelo morador ?(Saída da empresa 
Proeste). (Decisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 4-Requerimento N0 
0822/2018 – CMV – Para que encaminhe a esta casa de Leis se já ocorreu 
alguma solicitação de implantação de lombada para diminuir a velocidade na 
Avenida Santos Dumont, no Bairro D’Fiori. (Decisão: Sinalização Horizontal 
e Vertical). 5-Requerimento N0 0862/2018 – CMV – Estudem a possibilidade 
da contrução de uma rotatória no cruzamentos da Rua Dico Mercadante com 
a Avenida Dr Miguel Coutinho, no Bairro Jardim Paineiras. (Decisão: Encami-
nhar para Secretaria de Planejamento e Transporte, para fazer análise e re-
tornar para o conselho). 6-Requerimento N0  0907/2018 – CMV – Realizar 
visita técnica no local indicado visando avaliar a necessidade de redutor de 
velocidade, bem como, sendo feita a referida visita solicito cópia do relatório 
conclusivo. (Rua Bastilio  Ovidio Tardivo). (Decisão: Sinalização Horizontal e 
Vertical). 7-Requerimento N0 0909/2018 – CMV – Realizar visita técnica no 
local indicado visando avaliar a necessidade de redutor de velocidade, bem 
como, sendo feita a referida visita solicito cópia do relatório conclusivo. (Rua 

João Fragoso). (Decisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 8-Requerimento 
N0 0962/2018 –CMV – Para que relize estudos no sentido de proibir o esta-
cionamento de caminhões e ônibus na Praça Padre Justino, no Bairro Duílio 
Gambini, permitindo somente embarque e desembarque de alunos. (Deci-
são: O mesmo já foi deliberado em reunião anterior e esta em sequência de 
serviço para ser executado). 9-Requerimento N0  0960/2018 – CMV – Para 
que informe esta casa de Leis, se será disponibilizado para a guarita na en-
trada da Pinitenciaria Dr Paulo Luciano de Campos, um controle do semáfo-
ro, para que o mesmo passa acionar, e dessa forma “travar” o cruzamento, 
para a saída ou entrada emergencial de escoltas daquele estabelecimento 
prisional. (Decisão: Encaminhar para chefe do setor de sinalização para pro-
vidências). 10-Requerimento N0  0934/2018 – CMV – Para que providen-
ciem com urgência um redutor de velocidade na Avenida Santos Dumont/
Bairro Di Fiori. (Decisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 11-Requerimen-
tos N0 9978/2018-Municipe – Alex Ferreira da Silva- Queria fazer uma recla-
mação sobre a mudança de mão de rua ocorrida hoje pela manhã (26/07) da 
Avenida Pinheiro Machado, subindo pela Rua Rio Grande do Norte até a 
creche Santa terezinha, que fica na Rua Paraiba, colocaram mão dupla e 
queria dizer que não comporta, mão única já dava acidente, imagina agora 
mão dupla, vai dar morte. E vocês vão ser responsáveis. (Decisão: Retornar 
mão única). 12-Requerimento N0 10866/2018-Municipe – Kleber André Vol-
let – Vem mui respeitosamente solicitar a este DEMUTRAN que seja conce-
dida instalação de vaga de estacionamento para portadores de necessida-
des especiais, sendo a mesma identificada por demarcação e placas 
indicadoras padronizadas. (Precisão Vistorias, localizada na Rua São Paulo 
N0 42, Bairro Agua Branca. (Decisão: Passar onde quer instalar). 13-Reque-
rimento N0 11367/2018-Municipe – Anita de Fátima Andrade-Me – Venho por 
meio deste solicitar a possibilidade de colocação de placas de sinalização 
para carga e descarga entre a Ruas Minas Gerais com a Lineu Prestes e  
pintura do meio fio em amarelo para sinalização.(Empresa Damas d’água, 
localizada na Rua Minas Gerais N0110, Bairro Água  Branca). (Decisão: Não 
aprovado, pois já existe uma vaga para carga e descarga a mais ou menos 
20 metros de proximidade). 14-Requerimento - Sr0 Secretário Alexandre 
Leal Nigro – Solicito Instalação de um semáforo na Rua Acre cruzamento 
com a Rua Santa Catarina. (Decisão: Aprovado) 15-Requerimento N0 
11402/2018-Municipe – Débora Maria Vieira – Venho através deste, REQUE-
RER, a instalação de faixas de estacionamento para motos e motonetas em 
frente ao imóvel à Rua Bahia, N0 1099, Centro. (Decisão: Não Aprovado). 
16-Requerimento N0 11328/2018-Municipe – Wania Aparecida Mira Rodri-
gues -  Requer-se seja instalada lombada e placas de sinalização de escola 
próximo ao numeral 651 da Avenida Carlos Ramires. (Escola Waldorf Flam-
boyant). (Decisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 17-Requerimento N0 
11524/2018-Municipe – Renato Augusto Bertuola – Vem protocolar pedido 
de lombada no endereço, Jose Constancio, N0 58, Bairro São Luis. (Decisão: 
Sinalização Horizontal e Vertical). 18-Ofício; 27/18 – Municipe – Celso Melo 
de Oliveira – Analise a possibilidade de construir uma lombada na Rua Dico 
Mercadante, nas proximidades do CEI DONA  CAROLINA PUZZIELLO. (De-
cisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 19-Requerimento N0 
12147/2018-Municipe – Aparecido Vicente Vieira – Venho respeitosamente a 
presença de Vossa Senhoria solicitar a colocação de placa de trânsito 
“PROIBIDO ESTACIONAR” no lado esquerdo da Rua Oslo. (Decisão: Não 
Aprovado). 20-Requerimento N0 12758/2018-Municipe – Moisés Adorno – 
Congregação Cristã no Brasil, por seu presidente Moiśes Adorno, vem com 
a devida consideração, REQUERER a Vossa Excelência, a instalação de 
lombada, bem como, faixa de pedestre em frente do prédio situado na Rua 
João Paulo Nogueira N0 151, esquina com a Rua Antônio Mariuzu, Bairro Jd. 
Paraíso. (Decisão: Sinalização Horizontal e Vertical). 21-Requerimento N0 
8744/2018- Municipe – Fabiana Aparecidade Ferreira- Solicito renovação  de 
pintura de vaga de deficiente, renovação de pintura de faixa amarela e solici-
to autorização de deficiente físico. (Consultório de fisioterapia, Rua Minas 
Gerais, N0 969, Centro). (Decisão: Autorizar a implantação da vaga por con-
ta do solicitante). 22-Requerimento  N0     8114/2018- Municipe – Mauricio 
Bruno Damiao – Vem através deste muirespeitosamente solicitar implanta-
ção de uma faixa elevada de pedestre de acordo com a resolução n0 495 do 
CONTRAN, no trecho compreendendo a Avenida Anápolis à linha férrea. 
(Decisão: Aprovado). 23-Requerimento- Solicitação de Marcelo Goes - Proi-
bir estacionar/parar do lado direito do triângulo da rua mato grosso, cruza-
mento com a Rua Espirito Santo. (Decisão: Aprovado). 24-Requerimento- 
Solicitação de  Marcelo  Goes – Proibir estacionar caminhões e onibus na 
Rua Nove de Julho, cruzamento com a Rua Amazonas. (Decisão: Aprovado). 
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada por mim, Atenéia Ferreira matrícula 
2053, membro deste Conselho Municipal de Trânsito, e Secretária do mes-
mo. Esta Ata deve ser assinada por todos os presentes referenciados.

A M V A V E 
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO VALE VERDE
Edital de Convocação - Assembléia Extraordinária

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito Municipal de 
Avaré-SP, Presidente Interino da AMVAVE – ASSOCIAÇÃO DOS 
MUNICÍPIOS DO VALE VERDE, usando das suas atribuições le-
gais e nos termos do que autoriza o disposto no Artigo 16 e § 2º do 
Estatuto Social, CONVOCA os DD. Prefeitos Municipais que inte-
gram a referida Associação, composta dos Municípios de Águas de 
Santa Bárbara, Anhembi, Arandu, Avaré, Cerqueira César, Iaras, 
Itatinga, Manduri, Pardinho, Pratânia, São Manuel e Sarutaiá, para 
se reunirem no dia 09 DE NOVEMBRO DE 2018, em primeira con-
vocação às 09:00 horas e em segunda convocação às 09:30 horas 
no prédio da Prefeitura Municipal de Avaré e sede da Associação, 
na Praça Juca Novaes nº 1169, Centro, na cidade de Avaré-SP, 
para deliberarem sobre a seguinte ORDEM DO DIA:

1. Discussão e aprovação da Ata da Assembléia Extraordinária re-
alizada no dia 25 de abril de 2018; 
2. Discussão, aprovação e ratificação do acordo judicial firmado 
nos Autos do Processo 0003165-89.2010.8.26.0136, da Comar-
ca de Cerqueira César, Ação de Cobrança de aluguéis atrasados 
proposta por Marilda Baldani Peres de Monteblanco em face da 
AMVAVE;
3. Discussão e aprovação da proposta de parcelamento das dívi-
das junto à Secretaria de Estado da Fazenda;
4. Discussão e aprovação da proposta orçamentária da AMVAVE 
relativa ao exercício financeiro de 2019;
5. Discussão e aprovação do valor a ser pago por cada Município 
a favor da Associação, a partir do mês de janeiro de 2019, para 
atender às suas despesas de manutenção, inclusive subsídios do 
Coordenador Administrativo, bem como despesas com honorários 
de Assessoria Contábil e Assessoria Jurídica; 
6. Discussão e aprovação da proposta de abertura da conta bancá-
ria em nome da Associação;
7.Demais assuntos de interesse da Associação.
Nos termos do que dispõe o Artigo 16 e § 4º do Estatuto da AMVA-
VE, o “quorum” para instalação da Assembléia Extraordinária, em 
primeira convocação, é de 4/5 do número de Municípios Associa-
dos e maioria absoluta dos Municípios Associados em Segunda 
Convocação, 30 minutos após.
Nos termos do que dispõe o Artigo 16, “caput” do Estatuto da AM-
VAVE, as deliberações da Assembléia serão tomadas por maioria 
absoluta dos presentes. 
	 E para que chegue ao conhecimento de todos, foi lavra-
do o presente Edital, que vai afixado no local de costume no átrio 
da Prefeitura Municipal de Avaré, publicado pela imprensa oficial 
do Município de Avaré, bem como, protocolado na sede de cada 
Município Associado, para fins de direito e efeitos legais.
Avaré-SP, 26 de outubro de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito Municipal de Avaré-SP
Presidente Interino da AMVAVE
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JUSTIFICATIVAS 

Conselho Municipal dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência

Convocação 
A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência (CMDPD), a Sra. Joyce Ferreira da Silva, CONVOCA 
os Conselheiros e seus Suplentes, para Reunião Extraordinária 
que será realizada no dia 8/11/18 às 9:00 horas (quinta-feira), na 
Sala da Biblioteca Ramal em Braile “Jairo Amorim” ,na Secretaria 
dos Direitos da Pessoa com Deficiência situado na Rua Ceará nº 
1.393 (ao lado do Centro Administrativo) centro, Estância Turística 
de Avaré/SP.
Pauta:
* Leitura e aprovação da ata da reunião anterior
* Ofícios enviados e recebidos
* Prêmio Amigo da Inclusão
* Visita a Entidades
* Plano de Acessibilidade e Mobilidade Urbana
* Comunicados da Presidência e Secretaria 
As reuniões do CMDPD são abertas a população. 
Conselheiros titulares, favor acionarem o suplente em caso de não 
comparecimento. 

e-mail:cmdpd@avare.sp.gov.br 
tel. (14) 3732-8844

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de aulas de violão nas Oficinas Culturais 
“José Reis Filho”.
Fornecedor: Edimilson Guidotti Sabino
Empenho(s): 4026/2018
Valor: R$ 1.007,50
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem jus-
tificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pagamen-
tos por se tratar de fornecimento de material de escritório, tal quebra 
de ordem se faz necessária para atender o Gabinete do Prefeito.
Fornecedor: Emerson Luiz da Silva ME
Empenho(s): 3430, 12635, 12636/2018
Valor: R$ 2.126,13
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica por se 
tratar de fornecimento de cotas de gás, tal quebra de ordem se faz 
necessária para atender a Secretaria Municipal de Educação.
Fornecedor: Evelyn Cristina Torcineli Rocha – EPP
Empenho(s): 14772/2018
Valor: R$ 4.800,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de paga-
mentos por se tratar de aulas de canto coral e teclado nas Oficinas 
Culturais José Reis Filho e no Centro Cultural “Esther Pires Novaes”.
Fornecedor: Frederico Correa Peão
Empenho(s): 3395/2018
Valor: R$ 1.200,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de serviços prestados com aulas de Teatro 
nas Oficinas Culturais José Reis Filho, tal quebra de ordem crono-
lógica se faz necessário para atender os Projetos de Arte e Cultura.
Fornecedor: Giovana de Fátima Sgarbi Augusto
Empenho(s): 5570/2018
Valor: R$ 1.200,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de aulas de dança infantil, juvenil e melhor 
idade nas Oficinas Culturais “José Reis Filho” e no Centro Cultural 
“Esther Pires Novaes”.
Fornecedor: Igo de Oliveira Brito
Empenho(s): 7023/2018
Valor: R$ 1.200,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de serviço prestado com Publicação, tal 
quebra de ordem cronológica se faz necessária para a publicação 
de editais da Municipalidade.
Fornecedor: Imprensa Oficial Estado S.A
Empenho(s): 16360/2018
Valor: R$ 5.291,71
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de serviços de maestro de banda marcial, 
tal quebra de ordem se faz necessária para a atender a Secretaria 
Municipal de Cultura e Lazer.
Fornecedor: João Mateus Rubio Arruda
Empenho(s): 5741/2018
Valor: R$ 2.400,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de serviço prestado com publicação, tal 
quebra de ordem cronológica se faz necessária para a publicação 
de avisos de editais para o setor de licitações.
Fornecedor: Phabrica de Produções Serv. de Propaganda/Publici-
dade Ltda.
Empenho(s): 16374/2018
Valor: R$ 1.220,80
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito
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CONVOCAÇÕES

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica para 
pagamentos por se tratar de locação de banheiros químicos e ten-
das, tal quebra de ordem se faz necessária para atender a Se-
cretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento e a Secretaria 
Especial dos Direitos das Pessoas Port. Deficiência.
Fornecedor: Karina Leardini
Empenho(s): 12561, 12562, 13077, 11202, 13117/2018
Valor: R$ 5.029,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica para 
pagamentos por se tratar de confecção de camisetas para uso 
como uniformes, tal quebra de ordem se faz necessária para aten-
der os atletas do núcleo municipal esportivo especial.
Fornecedor: Marina Aparecida Pepe Pombal ME
Empenho(s): 12922/2018
Valor: R$ 4.300,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica para 
pagamentos por se tratar de pagamento de taxa de inscrição, tal 
quebra de ordem se faz necessária para a participação da cidade 
de Avaré nos 82º Jogos Abertos do Interior “Horacio Baby Barioni” 
2018, na cidade de São Carlos – SP.
Fornecedor: Prefeitura Municipal de São Carlos – SP
Empenho(s): 16482/2018
Valor: R$ 500,00
Avaré, 01 de Novembro de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 047/2018 
O Município da Estância Turística de Avaré, neste ato representa-
do pelo  Sr. Ronaldo Adão Guardiano, nos termos do Decreto nº 
4984/2017 de 17/10/2017, considerando justificativas contidas na 
Ci nº 493152/2018-SMS considerando o déficit de servidores nos 
equipamentos no âmbito da Secretaria Municipal da Saúde, con-
voca os classificados do Concurso Publico 002/2018, homologado 
através do Decreto nº 5317/2018, de 26 de Outubro de 2018, publi-
cado em 26 de Outubro de 2018, no Semanário Oficial Eletrônico, 
para o cargo/função de ENFERMEIRO, a comparecer no prazo 
máximo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da data da publicação 
deste Edital, no Departamento de Recursos Humanos e Gestão de 
Pessoal com os documentos abaixo descritos, situado a Rua Rio 
Grande do Sul nº 1810, das 8:00 as 17:00 hs, para orientação do 
procedimento admissional, nomeação, exames médicos e entrega 
da documentação exigida.
O não comparecimento no prazo acima implicará na desistência da 
vaga, podendo a Prefeitura convocar o candidato imediatamente 
posterior.
Classificação - Nome
01º LETICIA NUNES COCA DOS SANTOS
02º KAMILA DARROS TAMELLINE
03º PAULO CESAR SILVA XAVIER
04º ANA BEATRIZ HENRIQUE PARENTI
05º ALINE DOS REIS GONÇALVES
06º RENATA DE OLIVEIRA PAULA ASSIS
Estância Turística de Avaré, aos 01 de Novembro de 2018.

RONALDO ADÃO GUARDIANO
Secretário Municipal de Administração

DENOMINAÇÃO ENFERMEIRO
DESCRIÇÃO SUMARIA DO CARGO (L.C. 188/2013)
Compreende as tarefas que se destinam a planejar, organizar, exe-
cutar e supervisionar os serviços de enfermagem em postos de 
saúde, unidades de saúde e unidades assistenciais, empregando 
processos de rotina e ou específicos, zelando pela execução dos 
projetos, metas e rotinas de trabalhos, para garantir a prestação 
dos serviços, dentro dos padrões de qualidade e quantidade esta-
belecidos, para possibilitar a proteção e a recuperação da saúde 
individual ou coletiva no município, na execução de programa de 
saúde pública, visando atender legislação pertinente;
REQUISITO   (L.C. 188/2013) - Ensino superior completo e compe-
tente registro no COREN.
JORNADA DE TRABALHO - 30 horas semanais / 6 horas diárias
LOCAL E HORÁRIO DE TRABALHO - A ser determinado pelo Se-
cretário Municipal da Saúde
DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS
Quantidade de cópias - Documento
02 Documento de Identidade - RG
02 Cadastro Pessoa Física - CPF
02 Comprovante residência (água, luz, telefone, etc)
01 Título eleitoral e último comprovante de votação
01 Carteira Profissional - CTPS
01 PIS - PASEP
01 Comprovante grau de escolaridade – diploma frente e verso e 
registro no órgão autenticados
01 Certificado militar
01 Certidão nascimento / casamento
01 Certidão nascimentos filhos (menores de 14 anos para salário-
-família/maiores para I.R.)
01 Antecedentes Criminais (via internet) e certidão de ações cíveis 
e criminais (TJ/fórum)
01 Foto 3x4
Declaração de Bens, entregue em envelope lacrado e/ou última 
Declaração de IR
Obs: Se funcionário público vinculado a outro órgão, deverá apresen-
tar cópia  da exoneração e/ou cópia de rescisão de contrato de traba-
lho, para fins comprobatórios de acúmulo de cargo/emprego público

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 048/2018 
O Município da Estância Turística de Avaré, neste ato represen-
tado pelo  Sr. Ronaldo Adão Guardiano, nos termos do Decreto 
nº 4984/2017 de 17/10/2017, considerando justificativas contidas 
na Ci nº 493152/2018-SMS considerando o déficit de servidores 
nos equipamentos no âmbito da Secretaria Municipal da Saúde, 
convoca os classificados do Concurso Publico 002/2018, homolo-
gado através do Decreto nº 5317/2018, de 26 de Outubro de 2018, 
publicado em 26 de Outubro de 2018, no Semanário Oficial Eletrô-
nico, para o cargo/função de PSICÓLOGO, a comparecer no prazo 
máximo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da data da publicação 
deste Edital, no Departamento de Recursos Humanos e Gestão de 
Pessoal com os documentos abaixo descritos, situado a Rua Rio 
Grande do Sul nº 1810, das 8:00 as 17:00 hs, para orientação do 
procedimento admissional, nomeação, exames médicos e entrega 
da documentação exigida.
O não comparecimento no prazo acima implicará na desistência da vaga, 
podendo a Prefeitura convocar o candidato imediatamente posterior.
Classificação - Nome
01º CLAUDIA CRISTINA DE GOES
02º BEATRIZ COSTA E SILVA PERA
 Estância Turística de Avaré, aos 01 de Novembro de 2018.

RONALDO ADÃO GUARDIANO
Secretário Municipal de Administração

DENOMINAÇÃO - PSICÓLOGO
DESCRIÇÃO SUMARIA DO CARGO - (L.C. 188/2013)
Compreende as tarefas que se destinam a estudos, pesquisas, 
avaliações e consultas para o desenvolvimento emocional e os  
processos mentais e sociais  de indivíduos, prestando assistência 
de saúde mental, bem como atender e orientar na área assisten-
cial, educacional e do trabalho, elaborando e aplicando técnica 
psicológica para possibilitar a orientação e o diagnóstico clínico e 
adaptação social;
REQUISITO  (L.C. 188/2013) - Ensino superior completo com forma-
ção específica na área de Psicologia e competente registro no CRP
HORÁRIO DE TRABALHO - 30 horas semanais / 6 horas diárias
LOCAL DE TRABALHO - A ser determinado pelo Secretário Muni-
cipal da Saúde
DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS
Quantidade de cópias - Documento
02 Documento de Identidade - RG

02 Cadastro Pessoa Física - CPF
02 Comprovante residência (água, luz, telefone, etc)
01 Título eleitoral e último comprovante de votação
01 Carteira Profissional - CTPS
01 PIS - PASEP
01 Comprovante grau de escolaridade – diploma frente e verso e 
registro no órgão autenticados
01 Certificado militar
01 Certidão nascimento / casamento
01 Certidão nascimentos filhos (menores de 14 anos para salário-
-família/maiores para I.R.)
01 Antecedentes Criminais (via internet) e certidão de ações cíveis 
e criminais (TJ/fórum)
01 Foto 3x4
Declaração de Bens, entregue em envelope lacrado e/ou última 
Declaração de IR
Obs: Se funcionário público vinculado a outro órgão, deverá apresen-
tar cópia  da exoneração e/ou cópia de rescisão de contrato de traba-
lho, para fins comprobatórios de acúmulo de cargo/emprego público

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 049/2018 
O Município da Estância Turística de Avaré, neste ato representa-
do pelo  Sr. Ronaldo Adão Guardiano, nos termos do Decreto nº 
4984/2017 de 17/10/2017, considerando justificativas contidas na 
Ci nº 493152/2018-SMS considerando o déficit de servidores nos 
equipamentos no âmbito da Secretaria Municipal da Saúde, con-
voca os classificados do Concurso Publico 002/2018, homologado 
através do Decreto nº 5317/2018, de 26 de Outubro de 2018, publi-
cado em 26 de Outubro de 2018, no Semanário Oficial Eletrônico, 
para o cargo/função de TÉCNICO EM ENFERMAGEM, a compa-
recer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da data da 
publicação deste Edital, no Departamento de Recursos Humanos e 
Gestão de Pessoal com os documentos abaixo descritos, situado a 
Rua Rio Grande do Sul nº 1810, das 8:00 as 17:00 hs, para orien-
tação do procedimento admissional, nomeação, exames médicos 
e entrega da documentação exigida.
O não comparecimento no prazo acima implicará na desistência da vaga, 
podendo a Prefeitura convocar o candidato imediatamente posterior.
Classificação - Nome
01º THAMIRIS BRAGA RODRIGUES DE LIMA
02º PAULA GONÇALVES PEREIRA
03º LUIZ FERNANDO PEDRO
Estância Turística de Avaré, aos 01 de Novembro de 2018.

RONALDO ADÃO GUARDIANO
Secretário Municipal de Administração

DENOMINAÇÃO - TÉCNICO EM ENFERMAGEM 
ATRIBUIÇÃO - LC 127/2010 - Auxiliar no atendimento a pacientes 
sob a supervisão e orientação do médico e enfermeiro. Cumprir 
ou fazer cumprir prescrições médicas e auxiliar em intervenções 
cirúrgicas. Esterilizar e conservar o instrumental médico. Observar 
e registrar sintomas e sinais vitais apresentados pelos pacientes 
para reconhecimento de autoridade superior. Participar de progra-
mas de aprimoramento profissional. Desempenhar outras tarefas 
semelhantes nos programas de saúde, desenvolvidos pelo Municí-
pio. Executa tarefas afins designadas pela chefia imediata.
REQUISITO MÍNIMO - Ensino Médio Completo, Curso específico 
na área e registro no COREN
HORÁRIO DE TRABALHO - 40 horas semanais / 8 horas diárias
LOCAL DE TRABALHO - A ser determinado pelo Secretário Muni-
cipal da Saúde
DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS
Quantidade de cópias - Documento
02 Documento de Identidade - RG
02 Cadastro Pessoa Física - CPF
02 Comprovante residência (água, luz, telefone, etc)
01 Título eleitoral e último comprovante de votação
01 Carteira Profissional - CTPS
01 PIS - PASEP
01 Comprovante grau de escolaridade autenticado
01 Certificado militar
01 Certidão nascimento / casamento
01 Certidão nascimentos filhos (menores de 14 anos para salário-
-família/maiores para I.R.)
01 Antecedentes Criminais (via internet) e certidão de ações cíveis 
e criminais (TJ/fórum)
01 Foto 3x4
Declaração de Bens, entregue em envelope lacrado e/ou última 
Declaração de IR
Obs: Se funcionário público vinculado a outro órgão, deverá apresen-
tar cópia  da exoneração e/ou cópia de rescisão de contrato de traba-
lho, para fins comprobatórios de acúmulo de cargo/emprego público
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ESPORTES 

De 13 a 24 de novembro 
em São Carlos

Para representar a Estância Turística de Avaré 
uma delegação de atletas da Secretaria Municipal 
de Esporte e Lazer (SEME) confirmou participação 
nos Jogos Abertos do Interior, que terá este ano a 
sua 82ª edição na cidade de São Carlos. 

Avaré disputará várias modalidades, dentre 
as quais futsal masculino sub-20, judô feminino 
(equipe livre), natação masculino e feminino livre, 
supino misto livre e basquete feminino sub-20.    

Organizada pela Secretaria de Esportes, Lazer e 
Juventude do Estado de São Paulo, os Jogos Abertos 
tem por objetivo coroar o desenvolvimento da práti-
ca desportiva dos municípios classificados nos Jogos 
Regionais e contribuir para o aprimoramento técnico 
das diversas modalidades em disputa. A competição 
será realizada no período de 13 a 24 de novembro.

 
     

Para as categorias 
Sub-17 e Sub-21

Devido à grande procura, a Secretaria Municipal 
de Esportes e Lazer (SEME) ampliou os horários de 
treinos da escolinha de futsal feminino para as ca-
tegorias Sub-17 e Sub-21.

A partir de agora, os treinamentos terão lugar 

Atletas avareenses confirmam 
presença nos Jogos Abertos

SEME amplia 
horários de 
treinamento 
do futsal 
feminino

SEME amplia 
horários de 
treinamento 
do futsal 
feminino

no Ginásio Municipal de Esportes Kim Negrão, to-
das as terças-feiras, das 8h30 às 10h para o Sub-17. 
Já para o Sub-21, os treinos serão as terças-feiras, 
das 16h às 17h30, e quartas-feiras, das 16h às 18h, 
todos sob a supervisão do treinador Elson Carlota, 
o Niquinho.

As atividades dessa escolinha visam a inclusão 
de Avaré nos campeonatos regionais e estaduais, 
dando cada vez mais oportunidade a jovens e ado-
lescentes.

 
 

EDUCAÇÃO

Alunos da EJA
participam do
projeto “Minha
cidade tem história”
Um passeio para conhecer 
a história de Avaré

Um grupo de alunos da Educação de Jo-
vens e Adultos (EJA) das EMEBs Maria Theresa 
Picalho (Dondoca), Fausto Rodrigues e Salim 
Antonio Curiati participaram no último sábado, 
dia 17, de um passeio de ônibus pelas ruas e 
pontos turísticos, atividade que integra o pro-
jeto “Minha cidade tem história”. 

Em sintonia com o currículo da EJA, a propos-
ta da Secretaria Municipal da Educação é apre-
sentar aos estudantes aspectos da história de 
Avaré, visto que parte dos alunos vem de outras 
localidades. “O passeio foi bem proveitoso, pois 
assim todos puderam ver juntos aspectos urba-
nos e as nossas atrações como estância turística, 
além de conhecerem mais sobre as tradições lo-
cais”, afirmaram os orientadores. 
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INVESTIMENTO

Banda Vigarista SK8 vai se 
apresentar no evento

Na tarde do próximo domingo, 4 de novem-
bro, a partir das 13 horas, a Secretaria Munici-
pal da Cultura promoverá a segunda edição do 
projeto “Cultura no Horto”, iniciado com êxito 
no último dia 14 de outubro, quando centenas 
de pessoas se distraíram no Horto Florestal. 

A atração musical desta vez será a banda Vi-
garista SK8, formada em 2012, composta por 
Samuel Castilho (guitarra), Vinícius Barcellos 
(vocal), Emanuel Castilho (bateria), Diego Rúbio 
(baixo) e Luiz Antonio de Pieri (guitarra). O rock 
nacional é o principal gênero musical do grupo, 
que também interpreta reggae, blues e pop.

Paralelamente, a equipe da Biblioteca Muni-
cipal Professor Francisco Rodrigues dos Santos 
vai distribuir livros entre os presentes para mo-
tivar o gosto pela leitura, principalmente entre 
crianças e dos adolescentes.

Por sua vez, a equipe do Museu Municipal 
Anita Ferreira De Maria promoverá uma mostra 
de banners contando a vida do escultor Fausto 
Mazzola, cujo centenário de nascimento está 
sendo comemorado este ano. 

O grupo da Slack Move retorna ao proje-
to para promover outra oficina de slackline, 
esporte de equilíbrio sobre uma fita elásti-
ca esticada. Novamente os colecionadores 
da Associação Avaré de Antigomobilismo 
(Aavant) trarão carros raros do Museu do 
Automóvel para exibição na área.

Integrantes da Galera do Passinho, grupo que 
se reúne no Centro Cultural, confirmaram partici-
pação e vão animar a tarde com muita dança. 

 

Neste domingo,
a segunda edição 
do “Cultura no 
Horto”

CULTURA

Três veículos de grande porte 
chegam para reforçar a frota

Dando sequência aos investimentos para am-
pliar a frota municipal, a Prefeitura de Avaré rece-
beu nesta quarta-feira, 31, três  ambulâncias zero-
-quilômetro.

Do modelo Renault Grand Master, movidas a 
diesel e totalmente equipadas, as novas ambu-
lâncias  vão auxiliar, principalmente, nos serviços 
de transporte de pacientes para hospitais da re-
gião e da capital. Cada veículo custou exatos R$ 
191.666,66 (cento e noventa e um mil, seiscentos 
e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos), 
num investimento superior a R$ 574 mil.

Frota ampliada
Com as unidades entregues nesta semana, a 

Secretaria da Saúde terá incorporado, somente em 
2018, 	 ‘	  veículos a frota da pasta. Outros 9 
veículos já adquiridos deverão ser entregues nas 
próximas semanas. São eles: 1 micro-ônibus, 4 
Spins, uma ambulância e 3 vans com dispositivo de 
acessibilidade.

A meta da Secretaria da Saúde é dotar o setor 
com o maior número de veículos possível, especial-
mente, ambulâncias, melhorando cada vez mais a 
eficiência dos serviços.

Novas ambulâncias 
para a saúde
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OBRAS

Por meio da Secretaria da Ha-
bitação, a Prefeitura deu início ao 
processo de licitação que vai sele-
cionar a empresa responsável pela 
execução de obras de recuperação 
dos muros de arrimo do Bairro do 
Camargo.

Pelo edital, a empresa vencedo-
ra terá que promover obras em 16 
pontos avariados, beneficiando 32 
imóveis. Os trabalhos se concen-
trarão em duas quadras do conjun-
to habitacional e o custo estimado 
gira em torno de R$ 638 mil. Os 
recursos são do próprio município.

Problema antigo
Os reparos nos muros de arrimo 

danificados ao longo do bairro são 
uma antiga reivindicação dos mo-
radores. Segundo a Secretaria de 
Habitação, há oito anos boa parte 
do muro erguido para sustentar o 
desnível existente entre os imóveis 
ruiu, provocando a movimentação 
do solo que, em muitos casos, in-
vadiu as residências localizadas no 
nível mais baixo da rua.

Obras irregulares
Segundo levantamento feito 

pela Habitação, alguns desliza-
mentos ocorreram por conta de 
obras irregulares realizadas pelos 
proprietários, outros por erros na 
execução da obra. Pela norma do 
conjunto habitacional, entre os 
dois setores de imóveis, há uma 
área pública por onde deveria se 

Prefeitura abre licitação para reparar
muros de arrimo no Bairro do Camargo

localizar uma viela sanitária. Sem 
observar este recuo previamente 
determinado quando da constru-
ção do bairro, proprietários es-
tenderam seus lotes e ainda cons-
truíram edículas sustentadas pelo 
antigo muro de arrimo, medida 
essa irregular, provocando o rom-
pimento de sua estrutura e danos 
em cadeia aos imóveis vizinhos.

Ao fim do processo licitatório, 
as obras devem iniciar imedia-
tamente, o que deve ocorrer em 
até 60 dias, segundo a previsão da 
pasta.

O Fundo Social de Solidariedade da Estância Tu-
rística de Avaré, recebeu nesta quinta-feira, 1º de 
novembro, a doação de 978 peças de roupas infan-
tis destinadas às famílias cadastradas no órgão.

A entrega foi feita pelas representantes do proje-
to “Amor da Mamãe” que promovem a arrecadação 
das roupas junto a sociedade. 

Segundo a presidente do Fundo Social, a doação 
de roupas infantis é de extrema importância para 
o órgão, pois normalmente recebem doações para 
adultos com maior frequência.

Fundo Social recebe doação 
de roupas infantis
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EDUCAÇÃO 

Convidados, os alunos da Rede Municipal de 
Ensino visitaram as instalações do Instituto Fede-
ral de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo 
(IFSP), no Campus de Avaré. A visita fez parte do 
projeto “Pequeno Cientista”, elaborado pelos alu-
nos do curso Técnico em Lazer, integrado ao ensi-
no médio, do IFSP.

Projeto “Pequeno Cientista”
atrai alunos das EMEBs ao IFSP

O objetivo da iniciativa foi despertar nas crian-
ças o interesse científico por meio de amostras de-
monstradas nas salas de exposição. Os estudantes 
aprenderam mais sobre composição de células, 
sistema solar e animais peçonhentos, através de 
diversos experimentos.

“Misturando ciência com ludicidade, as crianças 

puderam refletir brincando. Em paralelo, o coorde-
nador técnico de arte, Cristiano Oliveira, palestrou 
a pedido do IFSP, para os alunos dos últimos anos, 
sobre o tema ‘Arte em educação’. Na exposição, ele 
exemplificou os caminhos a serem seguidos de-
pois da faculdade de arte, apresentou aspectos de 
sua experiência na Rede Municipal de Ensino”. 

Serão três dias de cursos
em Avaré 

Para ajudar os empresários de Avaré e região 
a aproveitar a melhor data do varejo, o Sebra-
e-SP programou a Semana do Comércio, perí-
odo destinado a oferecer soluções direcionadas 
para as lojas registrarem aumento nas vendas de 
fim de ano. Nos dias 20, 21 e 22 de novembro, 
das 19h às 23h, o Sebraea Aqui agendou cursos, 
cujas inscrições estão abertas.

Ao todo, haverá doze horas de capacitação, 
divididas em três encontros, com orientação 
para os lojistas e gerentes sobre como inovar no 
comércio. De acordo com o analista de negócios 
do Sebrae-SP, Vitor dos Santos, nessa oportu-
nidade o participante terá meios de aprender a 
respeito das etapas de planejamento para seu 
negócio vender mais. “Os cursos oferecem uma 

Sebrae-SP divulga a programação da Semana do Comércio 

capacitação completa e abordam desde as mu-
danças do comportamento do consumidor, visu-
al merchandising até motivação de equipe, fato-
res importantes que impactam no resultado do 
negócio”, revela.

O primeiro curso ensina como criar a cam-
panha de vendas do Natal com orientações de 

planejamento dos objetivos, comportamento do 
consumidor, ações promocionais, comunicação 
para vender mais, plano de ação e monitora-
mento.

Já o segundo curso orienta como preparar e 
organizar a loja para mais vendas, quando se-
rão abordadas técnicas de exposição de produ-
tos, organização do layout da loja, aplicação do 
marketing sensorial, experiência de compra e co-
municação interna da loja.

No terceiro encontro o lojista aprenderá a 
preparar a equipe para bater as metas. A pro-
gramação do curso inclui a comunicação com a 
equipe, etapas do atendimento, perfil de clientes 
e papéis de compra, além de como fazer pós-
-vendas e como medir a satisfação do cliente.

Todos os encontros serão realizados no Se-
brae Aqui, que atende na Casa do Cidadão, ins-
talada na Rua Bahia, 1580. Informações e inscri-
ções: (14) 3732-0747 ou (14) 99879-2809.
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LICITAÇÃO

AVISOS DE EDITAIS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº.180/18 – PROCESSO Nº. 520/18

COM COTA EXCLUSIVA PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de medicamen-
tos para atender os pacientes da Rede Básica Municipal, Mandado 
Judicial, Case e Pronto Socorro Municipal
Recebimento das Propostas: 19 de Novembro de 2.018 das 10 ho-
ras até 29 de Novembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 29 de Novembro de 2.018 das 08h30min 
às 11 horas
Início da Sessão: 29 de Novembro de 2.018 às 14 horas
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de Novembro de 2.018 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.181/18 – PROCESSO Nº. 521/18
EXCLUSIVO PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de gêneros 
alimentícios para o desjejum aos pacientes do Centro de Atenção 
Psicossocial – Caps II e Centro de Atenção Iintegral para a saúde 
da mulher de Avaré – Caisma
Recebimento das Propostas: 23 de Novembro de 2.018 das 10 ho-
ras até 04 de Dezembro de 2.018 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 04 de Dezembro de 2.018 das 08h30min 
às 09h30min
Início da Sessão: 04 de Dezembro de 2.018 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de Novembro de 2.018 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.182/18 – PROCESSO Nº. 522/18
EXCLUSIVO PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI

Objeto: Aquisição de materiais permanentes para o SAI I e II e 
Casa de passagem
Recebimento das Propostas: 26 de Novembro de 2.018 das 10 ho-
ras até 05 de Dezembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 05 de Dezembro de 2.018 das 08h30min 
às 09h30min
Início da Sessão: 05 de Dezembro de 2.018 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de Novembro de 2.018 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.183/18 – PROCESSO Nº. 523/18
COM COTA EXCLUSIVA PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de materiais 
descartáveis e insumos hospitalares para todas as unidades de 
saúde.
Recebimento das Propostas: 27 de Novembro de 2.018 das 10 ho-
ras até 06 de  Dezembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 06 de Dezembro de 2.018 das 08h30min 
às 11 horas
Início da Sessão: 06 de Dezembro de 2.018 às 14 horas
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de Novembro de 2.018 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.184/18 – PROCESSO Nº. 524/18
Objeto: Aquisição de material de limpeza para manutenção da pis-
cina municipal
Recebimento das Propostas: 03 de Dezembro de 2.018 das 10 ho-
ras até 12 de Dezembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 12 de Dezembro de 2.018 das 08h30min 
às 09h30min
Início da Sessão: 12 de Dezembro de 2.018 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de Novembro de 2.018 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 185/18 – PROCESSO Nº. 525/18
EXCLUSIVO PARA ME, EPP ou MEI

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de fone de ou-
vido para telefone
Recebimento das Propostas: 19 de novembro de 2.018 das 14 ho-
ras até 28 de novembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 28 de novembro de 2.018 das 08h30 min 
às 09h30min.
Início da Sessão: 28 de novembro de 2018 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax: (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 186/18 – PROCESSO Nº. 526/18
EXCLUSIVO PARA ME, EPP ou MEI

Objeto: Aquisição de equipamentos e materiais permanentes para 
o CSI – Emenda Parlamentar
Recebimento das Propostas: 20 de novembro de 2.018 das 14 ho-
ras até 30 de novembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 30 de novembro de 2.018 das 08h30 min 
às 09h30min
Início da Sessão: 30 de novembro de 2018 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax: (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 187/18 – PROCESSO Nº. 527/18
COM COTA EXCLUSIVA PARA ME, EPP ou MEI

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de material 
odontológico de consumo para as UBSs, EMEBs, ESFs e CEO
Recebimento das Propostas: 23 de novembro de 2.018 das 14 ho-
ras até 05 de dezembro de 2.018 às 08 horas
Abertura das Propostas: 05 de dezembro de 2.018 das 08h30 min 
às 09h30min.
Início da Sessão: 05 de dezembro de 2018 às 10h30min.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax: (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bllcompras.org.br – Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 181/18 – PROCESSO Nº 517/18
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de 
serviços de sonorização para 50ª Emapa, conforme edital.
Data de Encerramento: 20 de novembro de 2.018 das 08h30min às 
09 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 20 de novembro de 2.018 às 09 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitu-
ra da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 182/18 – PROCESSO Nº. 518/18
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa para impressão e montagem de 
carnês de IPTU e ISS/Taxas de licença
Data de Encerramento: 30 de novembro de 2.018 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 30 de novembro de 2.018 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitu-
ra da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 – Cris-
laine Aparecida Santos – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 183/18 – PROCESSO Nº 519/18
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento 
e instalação de contadores de fluxo de pessoas para 50ª Emapa, 
conforme edital.
Data de Encerramento: 21 de novembro de 2.018 das 08h30min às 
09 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 21 de novembro de 2.018 às 09 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitu-
ra da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

REPETIÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 012/18 – PRO-
CESSO Nº. 450/18

Objeto: Credenciamento de empresas para realização de exames 
de espirometria, conforme edital.
Data de Encerramento: 05 de dezembro de 2018 às 09:30 horas, 
Dep. Licitação.
Data de abertura: 05 de dezembro de 2018 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitura 
da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 – Érica 
Marin Henrique – Presidente da Comissão Permanente para Julga-
mento de Licitações.

REPETIÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 156/18
PROCESSO Nº. 468/18

ABERTO PARA TODAS AS EMPRESAS
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de leite 
em pó para Creches e Escolas
Data de Encerramento: 29 de novembro de 2.018 das 14h30min às 
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 29 de novembro de 2.018 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitu-
ra da Estância Turística de Avaré, 01 de novembro de 2.018 – Cris-
laine Aparecida Santos – Pregoeira.

TERMO DE DELIBERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 166/18 – PROCESSO N° 461/18

Considerando pedido de impugnação da empresa CQC TECNO-
LOGIA EM SISTEMAS DIAGNÓSTICOS LTDA, conforme orien-
tação da Secretaria de Saúde, a Senhora OLGA MITIKO HATA, 
Pregoeira Oficial, no uso de suas atribuições legais, DETERMINA a 
rerratificação do edital nos termos a serem conferidos no site: www.
avare.sp.gov.br e www.bllcompras.org.br
Assim, nos moldes do artigo 21, inciso 4º da Lei 8.666/93 c/c Lei 
10.520 de 17 de julho de 2002, fixa-se o dia 21 de novembro de 
2.018, às 10h30min, para início da sessão. Prefeitura da Estância 
Turística de Avaré, 31 de outubro de 2018.

ADJUDICAÇÃO
Pregão Eletrônico nº. 035/18 – Processo nº. 111/18

Fica adjudicado o Lote 10 a empresa SANIMED – PRODUTOS 
HOSPITALARES LTDA ME, com valor total de R$ 3.539.40 (Três 
mil, quinhentos e trinta e nove reais e quarenta centavos), objeti-
vando o registro de preços para eventual fornecimento de soluções 
específicas para atender todas as Unidades de Saúde. Adjudicado 
em: 24/10/2.018.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO
Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde 
da Estância Turística de Avaré, no uso das atribuições que 
lhe são conferidas pelo Decreto n° 4.813/17, e conforme o 
disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 
HOMOLOGA a empresa SANIMED – PRODUTOS HOSPI-
TALARES LTDA ME, referente ao Lote 10, responsável pelo 
registro de preços para eventual fornecimento de soluções 
específicas para atender todas as Unidades de Saúde, rela-
tiva ao Pregão Eletrônico nº. 035/18 – Processo nº. 111/18 
– Homologado em: 24/10/2.018.

Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde da 
Estância Turística de Avaré, no uso das atribuições que lhe são 
conferidas pelo Decreto Municipal nº 4.813/17 e conforme o 
disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 
HOMOLOGA as empresas AMP HOSPITALAR EIRELI – ME e 
SALVI, LOPES & CIA LTDA – ME, responsáveis pelo registro 
para eventual aquisição de instrumentais odontológicos para as 
ESF’s Dr. Roberto M. Felisberto e Dr. Flávio Negrão, relativa ao 
Pregão Eletrônico nº. 133/18 – Processo nº. 383/18. Homologa-
do em: 15/10/2.018.

Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde 
da Estância Turística de Avaré, no uso das atribuições que 
lhe são conferidas pelo Decreto Municipal nº 4.813/17 e con-
forme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 
10.520/02 HOMOLOGA a empresa CIRÚRGICA NOVA ERA 
LTDA – ME, responsável pelo registro de preços para eventu-
al aquisição de sonda para cateterismo intermitente limpo da 
marca speedicath para atender pacientes de mandado judicial 
e para pacientes que já utilizam o cateter, relativa ao Pregão 
Eletrônico n° 158/18 – Processo n° 452/18. Homologado em 
31/10/2.018.
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Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde da Estância 
Turística de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo 
Decreto Municipal nº 4.813/17 e conforme o disposto no artigo 43, VI da 
Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA as empresas SALVI LO-
PES & CIA LTDA ME e SANIMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, 
responsáveis pelo registro de preços para eventual aquisição de instru-
mentais  para todas as unidades de saúde, relativa ao Pregão Eletrônico 
n° 159/18 – Processo n° 453/18. Homologado em 01/11/ 2.018.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL
Ronaldo Adão Guardiano – Secretário Municipal de Administração da Es-
tância Turística de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas 
pelo Decreto nº 4.813/17, conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 
8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA a Empresa EDSON CARDOSO 
ROCHA INFORMÁTICA ME, objetivando a aquisição de solução de anti-
vírus corporativo com implantação e treinamento, relativa ao Pregão Pre-
sencial nº. 111/18 – Processo nº. 340/18. Homologado em: 24/10/2.018.

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA
Dispensa nº. 090/18 – Processo nº. 480/18

Fica ratificada a Dispensa de Licitação a empresa IMPRENSA OFI-
CIAL DO ESTADO S/A – IMESP, com valor total de R$ 350.000,00 
(Trezentos e cinquenta mil reais), objetivando a prestação de ser-
viços de publicações legais no Diário Oficial – Sistema PUBNET, 
com fulcro no artigo 24 da Lei Federal 8.666/93. Prefeitura da Es-
tância Turística de Avaré, 22 de outubro de 2.018 – Joselyr Benedi-
to Costa Silvestre e Josená Bijolada Araújo – Prefeito e Secretário 
Municipal da Comunicação da Estância Turística de Avaré.

Dispensa nº. 092/18 – Processo nº. 504/18
Fica ratificada a Dispensa de Licitação a empresa MARCOS PAULO 
PINTO DE ARRUDA 28964871820, com valor total de R$ 4.300,00 
(Quatro mil e trezentos reais), objetivando a serviço de “Passarela” 
para o “Desfile Escolha da Rainha 50ª EMAPA” da Estância Turística 
de Avaré, com fulcro no artigo 24 da Lei Federal 8.666/93. Prefeitura 
da Estância Turística de Avaré, 29 de outubro de 2.018 – Diego Beral-
do – Secretário Municipal da Cultura da Estância Turística de Avaré.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DE 
PREGÃO ELETRÔNICO

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 035/18 – Processo nº. 111/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: SANIMED – PRODUTOS HOSPITALARES LTDA ME (Lote 10)
Objeto: Registro de preços para eventual fornecimento de soluções 
específicas para atender todas as Unidades de Saúde
Valor global: R$ 3.539.40 (Três mil, quinhentos e trinta e nove reais 
e quarenta centavos)
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 24/10/2.018

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 133/18 – Processo nº. 383/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: AMP HOSPITALAR EIRELI – ME (lote 05)
Valor Global: R$ 15.500,00 (quinze mil e quinhentos reais)
Detentora: SALVI, LOPES & CIA LTDA – ME (lotes 01, 02, 03, 04, 06, 07)
Valor Global: R$ 48.399,03 (quarenta e oito mil, trezentos e noven-
ta e nove reais e três centavos)
Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de instrumen-
tais odontológicos para as ESF’s Dr. Roberto M. Felisberto e Dr. 
Flávio Negrão.
Data da Assinatura da Ata de Registro: 15/10/2.018

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 158/18 – Processo n° 452/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: CIRÚRGICA NOVA ERA LTDA – ME
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de sonda para 
cateterismo intermitente limpo da marca speedicath para atender 
pacientes de mandado judicial e para pacientes que já utilizam o 
cateter
Valor global: R$ 444.994,56 (Quatrocentos e quarenta e quatro mil, 
novecentos e noventa e quatro reais e cinquenta e seis centavos)
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 31/10/2.018

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 159/18 – Processo n° 453/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: SALVI LOPES & CIA LTDA ME
Valor global: R$ 6.616,11 (Seis mil, seiscentos e dezesseis reais e 
onze centavos)
Detentora: SANIMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
Valor global de R$ 2.695,00 (Dois mil, seiscentos e noventa e cinco reais)
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de instrumen-
tais para todas as unidades de saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 01/11/2.018

EXTRATO DE CONTRATO DE DISPENSA
Modalidade: Dispensa nº. 090/18 – Processo nº. 480/18
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO S/A – IMESP
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de pu-
blicações legais no Diário Oficial – Sistema PUBNET
Valor Global: R$ 350.000,00 (Trezentos e cinquenta mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 22/10/2.018

Modalidade: Dispensa nº. 092/18 – Processo nº. 504/18
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: MARCOS PAULO PINTO DE ARRUDA 28964871820
Objeto: Contratação de empresa para serviço de “Passarela” 
para o “Desfile Escolha da Rainha 50ª EMAPA” da Estância Tu-
rística de Avaré, conforme solicitação da Secretaria Municipal 
da Cultura
Valor Global: R$ 4.300,00 (Quatro mil e trezentos reais)
Data da Assinatura do Contrato: 29/10/2.018

EXTRATO DE CONTRATO DE PREGÃO PRESENCIAL
Modalidade: Pregão Presencial nº. 111/18 – Processo nº. 340/18
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: EDSON CARDOSO ROCHA INFORMÁTICA ME
Objeto: Aquisição de solução de antivírus corporativo com implan-
tação e treinamento
Valor Global: R$ 65.400,00 (sessenta e cinco mil e quatrocentos 
reais)
Data da Assinatura do Contrato: 24/10/2018

TERMO DE ADITIVO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 057/18 – PROCESSO Nº 309/18 
(Contrato n° 292/18), fica aditado o valor total de R$ 1.275,00 
(um mil, duzentos e setenta e cinco reais), com a empresa 
EVELYN CRISTINA TORCINELI ROCHA EPP, o que correspon-
de a aproximadamente 24,87% (vinte e quatro vírgula oitenta e 
sete por cento) do total do contrato, o que objetiva a contratação 
de empresa responsável pelo fornecimento de gás P-13 e P-45, 
para atender equipamentos e setores da Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social. Assinatura do Termo de 
Aditivo: 23/10/2.018.

TERMO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 063/18 – PROCESSO N° 169/18 

(ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 223/18)
Em atenção a Comunicação Interna n° 490895, enviada pela Se-
cretaria Municipal da Saúde, onde o Senhor Secretário Municipal, 
defere a solicitação da empresa CPS MOBILIÁRIO E EQUIPA-
MENTOS EIRELI ME, pela substituição da cor da chapa de con-
fecção de camas e guardas roupas, verificou se a necessidade de 
alteração em alguns itens da Ata de Registro de Preço em epígrafe, 
conforme segue:
Onde se lia: 
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO:
(…) Fica a empresa responsável pelo fornecimento da Ata de Re-
gistro de Preços para futura aquisição de mobiliário para a Resi-
dência Terapêutica, conforme solicitação da Secretaria Municipal 
da Saúde:
Lote 01
– item 01 – Cama de solteiro – cor branca, MDF/MDP, pintura exter-
na UV, verniz brilhante, barras de MDF de 18 mm, estrados e ripas 
de pinus, com 04 pés, até 100 kg, medida de profundidade de no 
mínimo 199 cm;
 – item 03 – Guarda roupa – com 03 portas e 02 gavetas, solteiro, 
cor branco, MDF de 15 mm, 03 prateleiras em MDF, com 04 pés, 
largura de 80 cm; (…)
Agora se leia: 
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO:
(…) Fica a empresa responsável pelo fornecimento da Ata de Re-
gistro de Preços para futura aquisição de mobiliário para a Resi-
dência Terapêutica, conforme solicitação da Secretaria Municipal 
da Saúde:
Lote 01
– item 01 – Cama de solteiro – cor legno crema, MDF/MDP, pintura 
externa UV, verniz brilhante, barras de MDF de 18 mm, estrados e 
ripas de pinus, com 04 pés, até 100 kg, medida de profundidade de 
no mínimo 199 cm;
 – item 03 – Guarda roupa – com 03 portas e 02 gavetas, solteiro, 
cor legno crema, MDF de 15 mm, 03 prateleiras em MDF, com 04 
pés, largura de 80 cm; (…)
Ficam ratificados os demais termos do referido Ata de Registro de 
Preços.

TERMO DE PRORROGAÇÃO
Fica PRORROGADO o contrato na modalidade CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº 009/18 – PROCESSO N° 130/18 (Contrato n° 161/18), 
que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a empre-
sa TMK ENGENHARIA S.A., objetivando a contratação de empresa 
responsável pelo fornecimento de materiais, máquinas, equipamentos 
e mão de obra para execução de pavimentação asfáltica em C.B.U.Q., 
guias e sarjetas e unidades de rampas de acessibilidade em algumas 
vias do município de Avaré/SP, com prorrogação do prazo até 05 de 
janeiro de 2.019. Alexandre Leal Nigro – Secretário Municipal de Pla-
nejamento e Transportes da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº 010/18 – PROCESSO N° 131/18 (Contrato n° 160/18), 
que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a empre-
sa TMK ENGENHARIA S.A., objetivando a contratação de empresa 
responsável pelo fornecimento de materiais, máquinas, equipamentos 
e mão de obra para execução de pavimentação asfáltica e drenagem 
pluviais na Avenida Santa Bárbara, com prorrogação do prazo até 07 
de maio de 2.019. Alexandre Leal Nigro – Secretário Municipal de Pla-
nejamento e Transportes da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE LI-
CITAÇÃO Nº 062/17 – PROCESSO N° 406/17 (Contrato n° 426/17), 
que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e os loca-
dores GERHSON MAZZONI NEGRÃO e MARIA CECILIA FERREIRA 
PAULUCCI NEGRÃO, objetivando a locação de imóvel situado a Rua 
Bahia, nº1.850, para instalação da Secretaria Municipal da Indústria e 
Comércio, Ciência e Tecnologia, Telecentro Municipal, Sebrae Aqui, 
Banco do Povo, Sala do Empreendedor, PAT – Posto de Atendimen-
to ao Trabalhador, Procon – Proteção ao Consumidor, Junta Militar e 
SPA (Serviço de Pronto Atendimento “Posto Fiscal”), com prorrogação 
do prazo até 31 de outubro de 2.019, no valor global de R$ 196.040,52 
(Cento e noventa e seis mil, quarenta reais e cinquenta e dois centa-
vos). Sandra de Fátima Theodoro – Secretária Municipal de Indústria e 
Comércio, Ciência e Tecnologia da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE LICI-
TAÇÃO Nº 057/18 – PROCESSO N° 309/18 (Contrato n° 292/18), que 
faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a empresa 
EVELYN CRISTINA TORCINELI ROCHA EPP, objetivando a contra-
tação de empresa responsável pelo fornecimento de gás P-13 e P-45, 
para atender equipamentos e setores da Secretaria Municipal de As-
sistência e Desenvolvimento Social, com prorrogação do prazo até 23 
de janeiro de 2.019. Adriana Moreira Gomes – Secretária Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade PREGÃO PRESENCIAL 
Nº 039/13 – PROCESSO Nº 096/13 (Contrato nº 120/13), que faz entre si a 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a empresa MEDIC TEC AMBIEN-
TAL LTDA ME, objetivando a prestação de serviço de transporte, tratamento 
adequado e destinação final de resíduos de serviços de saúde e carcaças de 
animais mortos nos locais de coleta do Município de Avaré., com prorrogação 
do prazo até 27 de dezembro de 2.018, no valor total de R$ 80.199,00 (Oiten-
ta mil, cento e noventa e nove reais). Judésio Borges – Secretário Municipal 
do Meio Ambiente da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE PRORROGAÇÃO E REAJUSTE
Fica PRORROGADO e REAJUSTADO o contrato na modalidade 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 091/15 – PROCESSO Nº 498/15 (Con-
trato nº 488/15), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística 
de Avaré e a empresa VIAÇÃO LIRA LTDA, objetivando o trans-
porte sanitário de pacientes deste município para a Secretaria Mu-
nicipal de Saúde, com prorrogação do prazo até 26 de outubro de 
2.019, no valor total de R$ 380.186,08 (Trezentos e oitenta mil, cen-
to e oitenta e seis reais e oito centavos). Roslindo Wilson Machado 
– Secretário Municipal da Saúde da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE REVOGAÇÃO
Fica REVOGADO os lotes 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 
27, 28, 29, 30, 31, 34, 35, 48, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 
84, 85, 96, 97 do PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 155/18 – PROCESSO 
Nº. 432/18, objetivando o registro de preços para eventual aquisição 
de materiais permanentes para as Unidades de Saúde, conforme pre-
ceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 
do Supremo Tribunal Federal. Revogado em: 30/10/2.018. Roslindo 
Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde.
Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO 
N° 160/18 – PROCESSO N° 454/18, que tem por objeto aquisição de 
material de limpeza para manutenção da piscina municipal, conforme 
preceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 
do Supremo Tribunal Federal. Revogada em: 31/10/2.018. Leonardo 
Pires Rípoli – Secretário Municipal de Esportes.
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LEIS 

SECRETARIA DA FAZENDA

COMUNICADOS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA
MUNICIPAL DE AVARÉ

01. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AIF Nº168 de 26/09/2017, protocolo/processo nº 1773/17 de 
29/09/2017,  AIP Nº 170 de 05/12/2017, protocolo/processo nº 
2342/17 de 29/12/2017
Interessado: IVETE DE CAMPOS HERNANDES PIZZARIA - ME
CPF/CNPJ: 10.884.776/0001-75
Endereço: Rua Carmem Dias Faria, 2965 - Avaré/SP

02. COMUNICADO -  AARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AIP Nº 664 de 11/07/2018, protocolo/processo nº 1294/18 de 
11/07/2018, AIP Nº 271 de 11/10/2018, protocolo/processo nº 
1835/18 de 11/10/2018
Interessado: Juvenal da Silva.
CPF/CNPJ: 752.102.158-49
Endereço: Rua José Constâncio, 346 – Avaré/SP

02. ARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AIP Nº 425 de 19/06/2018, protocolo/processo nº 1186/18 de 
19/06/2018, AIP Nº 412 de 26/07/2018, protocolo/processo nº 
1405/18 de 26/07/2018
Interessado: Centro de Ressocialização “Dr. Mauro de Macedo”
CPF/CNPJ: 96.291.141/0078-69
Endereço: Av. João Manoel Fernandes, 1050 - Avaré/SP

VIGILÂNCIA SANITÁRIA

Lei nº 2.250, de 30 de Outubro de 2018
(Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar que 

especifica e dá providências.)
                                      
Autoria: Prefeito Municipal (Projeto de Lei nº 103/2018)
JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância Turísti-
ca de Avaré, usando de suas atribuições que são conferidas por lei,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de Avaré 
decretou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei:
Artigo 1º- Nos termos do artigo 43 da Lei Federal nº 4.320 de 17 
de Março de 1964 combinado com o artigo 167 § 2º da Consti-
tuição Federal, fica o Poder Executivo Municipal autorizado a lan-
çar no orçamento vigente – Lei Municipal nº 2.168 de 12/12/2017 
através do Departamento de Contabilidade e Orçamentos da mu-
nicipalidade, um CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR no valor 
de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para atendimento a Emenda 
Parlamentar destinada ao repasse para a entidade Padre Emílio 
Immoos, considerando ainda alterados o PPAG – Plano Plurianu-
al de Ações de Governo 2018/2021 – Lei Municipal nº 2.156 de 
07/11/2017 e a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias – Lei Muni-
cipal nº 2.115 de 27/06/2017, na conformidade da funcional progra-
mática e modalidade de aplicação detalhada abaixo:

Artigo 2º - Para cobertura das despesas com a execução desta Lei 
serão utilizados  recursos provenientes de EXCESSO DE ARRECA-
DAÇÃO decorrente de recurso proveniente de Emenda Parlamentar.
Artigo 3º – Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação e 
terá vigência até 31 de dezembro de 2018.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 30 de Outubro de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

DECRETO n.º 5.326, de 01 de Novembro de 2018.
(Dispõe sobre férias nas Escolas Municipais de Educação Bási-
ca, Centro de Educação Infantil, Central de Alimentação Escolar, 

Centro de Atendimento ao Educando e Transporte Escolar no 
exercício de 2019.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância 
Turística de Avaré, usando das suas atribuições que lhe são con-
feridas por lei,
DECRETA:
Artigo 1º – Conceder férias anuais regulamentares aos servidores, 
lotados nas unidades escolares da rede municipal de ensino, da 
seguinte forma:

Período concessivo - Unidades
02 à 31 de janeiro de 2019
Escolas Municipais de Educação Básica
Transporte Escolar
02 à 11 de janeiro de 2019
Centros de Educação Infantil (Creches Municipais)
Central de Alimentação Escolar
02 à 31 de janeiro de 2019
Centro de Atendimento ao Educando “Maria José de Araújo”

Parágrafo primeiro : As unidades escolares deverão informar a 
Secretaria Municipal da Educação, no relatório “Programação de 
Férias” e “Comunicação de Férias”, os servidores aptos  lotados 
em cada na unidade escolar, observando-se as disposições do 
Decreto nº 4074/2014.
Parágrafo segundo : Cabe a Secretaria Municipal de Educação 
comunicar no prazo hábil, o DRH/DP os servidores que estarão 
em efetivo exercício no mês de janeiro de 2019, que assim farão 
jus ao recebimento do vale-transporte.
Artigo 2º – No período de 02 à 11 de janeiro de 2019, haverá dois 
polos disponíveis para fins de atendimento aos alunos matricula-
dos nos Centros de Educação Infantil da Rede Municipal, (Cre-
ches): CEI Geraldo Benedete e CEI Carolina Puzziello, das 7:00 
às 17:00 horas.
Artigo 3º - Conceder no período de 26 a 31 dezembro de 2018,  re-
cesso escolar, das Unidades Escolares da rede municipal de ensi-
no, Secretaria Municipal de Educação, Central de Alimentação Es-
colar, Centro de Atendimento ao Educando Escolar (Centrinho) e 
Transporte Escolar, exceto os servidores das Creches Municipais.
Artigo 4º – A Secretaria Municipal da Educação terá seu atendi-
mento normal a partir de 02/01/2019, das 8:00 às 17:00 horas.
Artigo 5º – Os casos omissos serão resolvidos pela Secretaria Mu-
nicipal da Educação.
Artigo 6º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 01 de Novembro de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

DECRETOS

Decreto nº 5.327, de 01 de Novembro de 2018
(Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar que 

especifica e dá providências.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância 
Turística de Avaré, Estado de São Paulo, no uso das atribuições 
que lhe são conferidas por lei,
DECRETA:-
Artigo 1º- Nos termos do artigo 43 da Lei Federal nº 4.320 de 17 
de Março de 1964 combinado com o artigo 167 § 2º da Consti-
tuição Federal, fica o Poder Executivo Municipal autorizado a lan-
çar no orçamento vigente – Lei Municipal nº 2.168 de 12/12/2017 
através do Departamento de Contabilidade e Orçamentos da mu-
nicipalidade, um CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR no valor 
de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para atendimento a Emenda 
Parlamentar destinada ao repasse para a entidade Padre Emílio 
Immoos, considerando ainda alterados o PPAG – Plano Plurianu-
al de Ações de Governo 2018/2021 – Lei Municipal nº 2.156 de 
07/11/2017 e a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias – Lei Muni-
cipal nº 2.115 de 27/06/2017, na conformidade da funcional progra-
mática e modalidade de aplicação detalhada abaixo:

Artigo 2º - Para cobertura das despesas com a execução desta Lei 
serão utilizados  recursos provenientes de EXCESSO DE ARRECA-
DAÇÃO decorrente de recurso proveniente de Emenda Parlamentar.
Artigo 3º – Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação 
e terá vigência até 31 de dezembro de 2018.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 01 de Novembro de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

PORTARIA

Portaria nº 9.587, de 30 de Outubro de 2018.
(Dispõe sobre a criação da Comissão Organizadora do I Fórum de 

Educação Inclusiva da Rede Municipal de Ensino de Avaré).
	
JOSELYR BENEDITO DA COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estân-
cia Turística de Avaré, usando das atribuições que  lhe  são  con-
feridas  por  Lei,  
R E S O L V E, 
Artigo 1º – Fica criada a Comissão Organizadora para realização 
do 1º Fórum de Inclusão: “Educação básica e superior: Um dialogo 
em construção” com a finalidade de promover palestras, exposi-
ções de materiais, troca de experiências, expansão dos trabalhos 
realizados na rede municipal de ensino, bem como permitir as 
cidades e as Instituições de Ensino Superior vizinhas a expor os 
trabalhos realizados em sua rede de ensino, trazendo para Avaré 
suas experiências.
Artigo 2º - Constituirão a Comissão organizadora, os seguintes 
membros:
- Coordenador Técnico Pedagógico: Dimas de Matos Silva
- Coordenador Técnico Pedagógica da Educação Infantil: Natascha 
Carolina de O. Gervásio.
- Coordenador Técnico Pedagógico da Educação Especial: Maria 
José da Cunha
- Diretor de Unidade Educacional: Luis Henrique da Silva
- Supervisor de Ensino: Antônio Sérgio Conti
- Supervisor de Ensino: Maria Benedita da Silva Almeida
Artigo 3º - O objetivo desta comissão é promover a organização 
integral do Evento.
Artigo 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.
Estância Turística de Avaré, 30 de Outubro de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO
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SEC. DA ADMINISTRAÇÃO

Ofício nº 240/2018-DRH/DP
	   1ª Via – Servidor

2ª Via – DRH/DP

Estância Turística de Avaré, 01 de NOVEMBRO de 2018.

Ilmo. Sr (a).
ROSEMEIRE CANDIDO DE OLIVEIRA
RUA RIO GRANDE DO NORTE Nº 2060
CENTRO
Nesta

1ª REITERAÇÃO
Prezado (a) Senhor (a),
Considerando que V.Sª. está faltando injustificadamente, conforme 
noticiado pelo Secretário da pasta, através da CI nº 488896/2018-
SMS, sem qualquer justificativa legal de sua parte; serve o presen-
te para notificá-lo (a) a comparecer no Departamento de Recursos 
Humanos/ Departamento Pessoal, no prazo de 02 (dois) dias uteis.
O não comparecimento e após o prazo especificado, será dado 
prosseguimento ao feito, conforme dispõe a legislação em vigor.
Atenciosamente,

RONALDO ADÃO GUARDIANO
SECRETÁRIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO

Em cumprimento ao Decreto nº 5058 de 03 de Janeiro de 2018 em 
seu Artigo nº 33, Inciso I, Parágrafos 1º e 4:

Fica convocado o servidor Cesar Libaneo de Souza, motorista, ins-
crito na Matrícula Funcional nº 0092, para que apresente ao De-
partamento de Análise e Conferência, no prazo de até 72 horas a 
contar da data de publicação, a Prestação de Contas ou o compro-
vante de depósito do valor não utilizado, referente ao Requerimen-
to de Adiantamento nº 419/18.
Estância Turística de Avaré, 24 de outubro de 2018.

CONVOCAÇÃO Nº 003/2018

CONVOCAÇÃO

CÓD                           NOME Entrada Instituto PERÍCIA Retorno ALTA Medico  Assistente CRM

1 4556 ABNER BUENO DA SILVA 23/8/2018 ***** ***** Dr. Gabriel F. Pioli de Freitas 176.331

2 7992 ADRIANA CELIA GOMES LUCIO 16/8/2018 1/10/2018 1/11/2018 Dr. João Evangelista de Vasconcelos 63.410

3 9097 ADRIANA CRISTINA FERNANDES 1/8/2018 16/8/2018 6/12/2018 Dr. Juan Ricardo Fujii 150.228

4 2028 ALEXANDRA DE OLIVEIRA SILVA 12/9/2018 12/9/2018 1/11/2018 Dr. Renato Ishiguro Aoki 97.085

5 4307 AMAURI FERREIRA DE ALBUQUERQUE 10/10/2018 19/10/2018 7/11/2018 Dr. João Evangelista de Vasconcelos 63.410

6 8875 ANDERSON DE SA GOMES 26/7/2017 17/9/2018 18/10/2018 Dr. Célio M. Ribeiro .F° 48981

7 3012 ANABEL DADARIO 4/9/2018 18/10/2018 10/12/2018 Dr. Paulo Aparecido Dalcim 62930

8 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA 3/10/2017 15/10/2018 14/1/2019 Dr. Kátia R. Naim Saliba 81.256

9 927 ANA MARCIA CALIJURI 1/8/2018 15/10/2018 10/12/2018 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

10 4145 ANTONIO CORREIA DE SOUZA 3/8/2018 16/8/2018 19/11/2018 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

11 6745 BEATRIZ AUXILIADORA DE OLIVEIRA 21/9/2018 1/10/2018 8/11/2018 Dr. Cassiano Salgado 116.503

12 5325 BENEDITA MARTA RONDAO DA COSTA 3/11/2018 14/11/2018 ****** Drª Suzel Rodrigues Feiz Nardinelli 53.621

13 3076 BENEDITO APARECIDO DA SILVA 26/5/2016 20/8/2018 19/11/2018 Drª.Pamela C.B.A. Silva 176506

14 1685 BENEDITO PEDRO BREZER 19/10/2016 9/5/2018 12/9/2018 Dr.Vanessa Caldeira Pereira 143.655

15 4124 BENEDITO VIEIRA PINTO 19/9/2018 4/10/2018 17/1/2019 Dr. Paulo Roberto Ismael Lut 24.162

16 7443 BENIGNA APARECIDA LEITE 27/9/2018 8/10/2018 8/11/2018 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

17 7802 CAMILA DE FATIMA INOCENCIO ROSARIO 25/10/2018 1/11/2018 ****** Dr. Julia do Nascimento Saad 162.018

18 1468 CIRCE LEME VAZ 14/11/2015 20/3/2018 19/4/2018 Dr. Miguel A. F. Paulicci 19770

19 965 CLEONICE ALVES DE ARAUJO 19/10/2016 17/5/2018 15/10/2018 Dr.Vanessa Vieira 138.217

20 6084 DANIELA ALTAFINI BATISTA SILVA (1º CARGO) 24/10/2018 5/11/2018 ****** Drª Ana Paula Dalcim 108.833

21 7742 DANIELA ALTAFINI BATISTA SILVA (2º CARGO) 24/10/2018 5/11/2018 ******* Drª Ana Paula Dalcim 108.833

22 7717 DAYANE PAES SILVA LEITE 1/11/2018 5/11/2018 ****** Drª Bruna M. Gottardi F. Garcia 171.908

23 1644 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (1º CARGO) 11/8/2018 20/9/2018 19/11/2018 Dr. Mauro Leme 131.117

24 3086 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (2º CARGO) 11/8/2018 20/9/2018 19/11/2018 Dr. Mauro Leme 131.117

25 9262 DICLEA DELL ANHOL LEÃO 20/6/2017 10/9/2018 10/12/2018 Dr. Fernando Koenig 187.123

26 3011 DINORAH APARECIDA PEREIRA 8/10/2018 18/10/2018 8/11/2018 Dr. Osvaldo Martins Junior 173.841

27 1233 ELIANA PEREIRA RODRIGUES 1/2/2018 3/9/2018 5/11/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

28 1803 ERMINIO OSORIO PINTO FILHO 1/8/2018 13/8/2018 19/11/2018 Dr. Vicente Jose Schiavão 46.404

29 668 ESMERALDO DE OLIVEIRA 19/7/2016 5/7/2018 5/11/2018 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121.970

30 1350 EULALIA RODRIGUES ALVES 3/8/2018 16/8/2018 5/11/2018 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

31 1168 EZEQUIEL PEREIRA SOARES 9/8/2016 17/4/2018 18/7/2018 Dr.Helson Giraud 53.395

32 4121 FERNANDO PEREIRA DE SOUZA 23/10/2013 9/4/2018 11/10/2018 Drª.Marta B.C Gonçalves 33.029

33 7449 FLAVIA ALLINE ALVES COSTA DE OLIVEIRA 3/3/2013 16/7/2018 12/11/2018 Dr. Luiz Cesar Lopes 130.119

34 3262 GINEZIA CONCEIÇÃO CARVALHO DOS SANTOS CAMILO 1/2/2017 8/10/2018 11/2/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

35 8381 GUILHERME SOARES PONTOAL 3/10/2018 3/12/2018 ******* Dr. Elton João N. Oliveira 153.294

36 9034 ISIS REGINA ROBERTO DE CASTILHO 22/8/2018 3/10/2018 5/10/2018 ALTA Dr. Paulo Dias Novaes Filho 47.747

36 9034 ISIS REGINA ROBERTO DE CASTILHO (PRORROGAÇÃO) 6/10/2018 15/10/2018 14/11/2018 Dr. Paulo Dias Novaes Filho 47.747

37 3812 JANE ELIZABETH WHITEHEAD 14/9/2017 5/9/2018 1/11/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

38 5953 JANICE DE PAULA MATOS DE MELLO 9/10/2018 17/10/2018 19/11/2018 Dr. Frederico Lut Zink 139.964

39 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA 24/10/2018 7/11/2018 ****** Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

40 5207 JOÃO MESSIAS PEREIRA 30/10/2018 1/11/2018 ****** Dr. Mauro Leme 131.117

41 551 JOAQUIM JOÃO DA SILVA 14/11/2017 20/8/2018 14/1/2019 Dr.Vanessa Vieira 138.217

42 5399 JONAS RAFAEL GONÇALVES 1/11/2018 5/11/2018 ****** Dr. Helson Giraud 53.395

43 214 JOSÉ CARLOS ALVES 12/2/2016 19/2/2018 1/4/2018 Drª.Mara Félix Vasconcelos 150268

44 4957 KATIA REGINA CORREA 1/2/2018 10/9/2018 10/12/2018 Drª Vanessa Vieira 138.217

45 7851 KATIA SILENI MAITAN 24/10/2018 5/11/2018 ***** Dr. Katia Regina Naim Saliba 81.256

46 1851 LEANDRO REDERSON COLELLA 1/6/2018 20/8/2018 19/11/2018 Dr. Wagner Garci Sanchez 71.246

47 7404 LUCIANA APARECIDA GROSSSKOFFE MENDES 1/8/2018 8/10/2018 8/11/2018 Dr. Vinicius V. Minossi 149.501

48 7222 LUCILDA CARDOSO FERREIRA 25/10/2018 19/10/2018 1/11/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

49 4703 LUIZ EDUARDO  DE MORAES 14/7/2016 6/8/2018 3/12/2018 Dr.Fernando B. Giannasi 135.560

50 824 LUZIA HELENA DA SILVA 1/8/2018 11/10/2018 6/12/2018 Dr. Mauro Leme 131.117

51 943 MARCIA REGINA CORONEL 1/8/2018 15/10/2018 14/1/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

52 8503 MARIA FUMIKO HIRAY 5/9/2017 17/9/2018 10/12/2018 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

53 3042 MARIA APARECIDA DE SOUZA ALMEIDA 1/4/2017 6/8/2018 3/12/2018 DRªSuzel Nardinelli 53.621

54 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA 20/10/2018 1/11/2018 ****** Dr. João Rogégio A. Noronha 146.691

55 3618 MARIA CELIA DA SILVA SALOMÃO 6/9/2016 11/7/2018 12/11/2018 Dr.Bernardo Nakasono 161.320

56 916 MARIA CRISTINA DE MOURA 1/6/2018 18/10/2018 17/1/2019 Dr. Ludney Roberto Campedelli 13.900

57 9248 MARIA HELENA DE ALMEIDA MELLO 1/7/2018 13/9/2018 10/12/2018 Dr. Luiz Fernando Domingues Ladeira 22.782

58 7467 MARIA HELENA DE ALMEIDA ORLANDINI 15/2/2018 4/10/2018 3/12/2018 Dr. Helson Giraud 53.395

59 6660 MARIA ISABEL ROSSINI TRIDAPALI 19/9/2018 1/10/2018 6/12/2018 Dr. Gustavo D. Amadera 117.682

60 1647 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (1°Cargo) 6/9/2016 16/8/2018 6/12/2018 Drª.Juliana  Akita 169.205

61 7649 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (2°Cargo) 6/9/2016 16/8/2018 6/12/2018 Drª.Juliana  Akita 169.205

62 9222 MARIA MARGARIDA AURELLIANO 6/10/2015 20/8/2018 6/12/2018 Dr. Ana Paula Dalcim 108.833

63 8679 MARIANA CRISTINA MACHADO GOMYDE 14/8/2018 17/9/2018 10/12/2018 Dr. Vanessa Caldeira Pereira 143.655

64 6946 MARLENE APARECIDA MIRANDA 6/12/2017 18/10/2018 10/12/2018 Dr. Ricardo Colenci 151.394

65 7373 MARLI APARECIDA CRUZ 1/8/2018 6/8/2018 5/11/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

66 4286 MIGUEL DE OLIVEIRA PINTO 1/6/2018 16/8/2018 19/11/2018 Dr. Rafael Feiz Nardinelli 125.670

67 646 MIRIAN LEITE PINTO 24/11/2017 17/9/2018 10/12/2018 Dr. Helson Giraud 53.395

68 4097 NALI KHAIRALLAH 1/8/2018 11/10/2018 3/12/2018 Dr. Frederico Lut Zink 139.964

69 782 NIVEA MENEZES SILVA 12/10/2018 17/10/2018 19/11/2018 Dr. João Evangelista de Vasconcelos 63.410

70 4330 PATRICIA APARECIDA LUTFI SOARES 15/9/2017 4/6/2018 3/12/2018 DR. Lucila Barbosa 75.611

71 7543 PATRICIA REGINA PEREIRA DE OLIVEIRA 7/3/2018 19/3/2018 ****** Dr. Luiz Antonio Blasioli 29.311

72 7712 PAULO DIAS PANCCIONI 18/8/2017 20/9/2018 17/1/2019 DR.Irineu Cardoso dos Santos 52.462

73 7412 REGINA MARIA ROCHA 22/11/2017 11/10/2018 10/12/2018 Dr. Yasmin Stehling 156.414

74 8194 REGINA CELIA LEME DA CUNHA 2/3/2017 10/9/2018 10/1/2019 Dr.Helio Fragoso 60.457

75 1478 ROMEU MONTEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR 18/9/2018 19/9/2018 19/10/2018 ALTA Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

75 5207 ROMEU MONTEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR (PRORROGAÇÃO) 20/10/2018 19/11/2018 ***** Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

76 6127 ROSANGELA RAIMUNDA VICENTE 29/8/2018 12/9/2018 12/9/2018 ALTA Drª Yasmin Stehling 156.414

76 6127 ROSANGELA RAIMUNDA VICENTE (PRORROGAÇÃO) 13/9/2018 11/10/2018 12/11/2018 Drª Yasmin Stehling 156.414

77 7825 SANDRA REGINA BEXIGA GIANETTI 25/9/2018 1/10/2018 12/11/2018 Dr. Marcio Viveiros 80.236

78 8565 SANDRA ROSA MACIEL BELEI (1º CARGO) 17/8/2018 5/9/2018 ***** Dr. Cândido Ademar Venezian 37.424

79 9403 SANDRA ROSA MACIEL BELEI (2º CARGO) 17/8/2018 5/9/2018 ***** Dr. Cândido Ademar Venezian 37.424

80 9215 SONIA APARECIDA MARTINS DA COSTA 30/10/2018 12/11/2018 ****** Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

81 1277 SUELI APARECIDA CUSTODIO 1/8/2018 19/10/2018 3/1/2019 Dr. Danilo Nery 178.539

82 1301 SUELI DE SOUZA CARVALHO 7/8/2018 15/10/2018 14/11/2018 Dr. Miguel A. F. Paulicci 19.770

83 7867 TIAGO FARIA DE ASSIS 22/4/2016 1/10/2018 1/4/2019 Dr. Fernando Coronet G. da Rocha 48.889

84 1296 VALDIR BOMFIM SOARES 10/10/2018 19/11/2018 ******* Dr. Frederico Lut Zink 139.964

85 6940 VANIA APARECIDA RIBEIRO LEAL 1/9/2018 5/9/2018 3/12/2018 Drª Kamila Gomes Alba 186.303

86 8060 VANIA BORTOLOTE DE CAMPOS 5/9/2018 18/10/2018 19/11/2018 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

87 728 VERA LUCIA NILSON DOS SANTOS 1/8/2018 6/8/2018 6/12/2018 Dr. Ana Lucia Coradazzi 87.242

88 8121 VERA LUCIA PEREIRA ALENCAR 18/4/2012 20/8/2018 14/1/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

89 9094 YOHANNA RIGH MAENAKA 29/9/2017 1/10/2018 3/12/2018 Dr. Mariana Barros Marcondes 156.968

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AVARÉ-AVAREPREV		
SERVIDORES AFASTADOS DE AUXÍLIO DOENÇA - NOVEMBRO DE 2018.
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SECRETARIA DE OBRAS RELAÇÃO DE EMISSÃO DE LICENÇAS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA

Nº NOME/RAZÃO SOCIAL CNAE PROTOCOLO CNPJ/CPF DATA DEFERIM

01 ARTHUR SONEGO GARCIA 8630-5/03 ATIVIDADE MÉDICA AMBULATORIAL RESTRITA A CON-
SULTA

1844/18 394.083.578-17 22/10/2018

02 RENATO LEAL GOMES HENRIQUES 8630-5/04 ATIVIDADE ODONTOLÓGICA - EQUIPAMENTO 1540/18 081.779.008-03 22/10/2018

03 RENATO LEAL GOMES HENRIQUES 8630-5/04 ATIVIDADE ODONTOLÓGICA - ESTABELECIMENTO 1540/18 081.779.008-03 22/10/2018

04 UBS IPIRANGA 8630-5/02 ATIVIDADE MÉDICA AMBULATORIAL COM RECURSOS 
PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES COMPLEMENTARES

1417/18 46.634.168/0001-50 25/10/2018

05 CLINICA MARCOS GALATI 
OTORRINOLARINGOLOGIA S/S LTDA

8630-5/02 ATIVIDADE MÉDICA AMBULATORIAL COM RECURSOS 
PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES COMPLEMENTARES

1842/18 14.734.286/0001-43 25/10/2016

06 ANA ANTONIETA PARIZZE PINHEIRO 8650-0/04 ATIVIDADES DE FISIOTERAPIA 1754-A/18 267.702.368-77 25/10/2018

07 CLÍNICA IMAGEM LTDA 8640-2/04 SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA - ESTABELECIMENTO 1886/18 02.989.785/0001-00 25/10/2018

08 CLÍNICA IMAGEM LTDA 8640-2/04 SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA – EQUIPAMENTO 1886/18 02.989.785/0001-00 25/10/2018

09 MARCOS MORITA ME 5611-2/01 RESTAURANTES E SIMILARES 1402871201866VRE-A 13.261.638/0001-28 29/10/2018

10 CRISTIANE LEME DA SILVA 8650-0/04 ATIVIDADES DE FISIOTERAPIA 1857/18 267.862.58-859 29/10/2018

11 CLEUSA DA SILVA DIAS 9602-5/01 CABELEIREIROS, MANICURE, PEDICURE E BARBEA-
RIA

E20180012827 31.171.573/0001-01 29/10/2018

12 BRUNO DE BRITO JORGE LANCHONETE ME 5611-2/03 LANCHONETE, CASAS DE CHÁ, DE SUCOS E SIMILA-
RES

1586184201827VRE 08.867.872/0001-63 29/10/2018

13 ISABELLA LUZIA MEDEIROS 8630-5/04 ATIVIDADE ODONTOLÓGICA - ESTABELECIMENTO 1876/18 350.343.818-18 29/10/2018

14 MARIA HELENA DIAS RENOFIO- ME 4771-7/01 COMÉRCIO VAREJISTA DE PRODUTOS FARMACÊUTI-
COS, SEM MANIPULAÇÃO
DE FÓRMULAS

1846/18 07.803.530/0001-17 29/10/2018

15 UNIMED DE AVARÉ COOPERATIVA DE TRABALHO 
MÉDICO

8640-2/04 SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA - ESTABELECIMENTO 1590474201810 50.368.034/0003-73 29/10/2018

16 UNIMED DE AVARÉ COOPERATIVA DE TRABALHO 
MÉDICO

8640-2/04 SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA – EQUIPAMENTO 1590474201810 50.368.034/0003-73 29/10/2018

17 ANDREIA JULIANA RIGOLIN DE OLIVEIRA VIEIRA 8630-5/04 ATIVIDADE ODONTOLÓGICA – SALA 1 1897/18 284.561.288-56 31/10/2018

18 ANDREIA JULIANA RIGOLIN DE OLIVEIRA VIEIRA 8630-5/04 ATIVIDADE ODONTOLÓGICA – SALA 2 1898/18 284.561.288-56 31/10/2018

19 JOÃO APARECIDO ORTEGA EPP 4774-1/00 COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE ÓTICA 1454553201870VRE 02.827.793/0001-42 31/10/2018

20 MAKIDA DE ALMEIDA & CIA LTDA ME 5611-2/03 LANCHONETE, CASAS DE CHÁ, DE SUCOS E SIMILA-
RES

1491123201840VRE 10.669.726/0001-75 31/10/2018

21 EVANILDO BENEDITO DE OLIVEIRA 5612-1/00 SERVIÇOS AMBULANTES DE ALIMENTAÇÃO E20180015988 31.498.187/0001-29 31/10/2018

22 ARCOS DOURADOS COMERCIO DE ALIMENTOS 
LTDA

5611-2/03 LANCHONETE, CASAS DE CHÁ, DE SUCOS E SIMILA-
RES

1252605201892VRE 42.591.651/1826-67 31/10/2018

23 PEREIRA & FIGUEIREDO CONFEITARIA LTDA 1091-1/02 FABRICAÇÃO DE PRODUTOS DE PADARIA E CONFEI-
TARIA COM PREDOMINÂNCIA DE PRODUÇÃO PRÓPRIA

1552579201830VRE1 25.269.477/0001-06 31/10/2018

RELAÇÃO DE CANCELAMENTO DE LICENÇAS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 

Nº NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF PROTOCOLO DATA 
CANCELAMENTO

01 ROSANA ANTUNES DE OLIVEIRA ME 05.108.544/0001-95 2323/15C 22/10/2018

02 D.N. DOS SANTOS VIANA 30.814.911/0001-13 E20180016357 22/10/2018

03 MONTE & MONTE DROGARIA LTDA - ME 18.443.204/0001-62 1860/18 29/10/2018

04 RODRIGO FONSECA DE MELO NOGUEIRA 302.102.728-80 1896/18 31/10/2018

05 CASSETARI & CLIVATTI LTDA 20.787.572/0001-70 1904/14C 31/10/2018

06 MONTE & MONTE DROGARIA LTDA - ME 18.443.204/0001-62 1860/18 31/10/2018

07 ROSANA ANTUNES DE OLIVEIRA ME 05.108.544/0001-95 2323/15C 31/10/2018

08 D. N. DOS SANTOS VIANA 30.814.911/0001-13 E20180016357 31/10/2018

09 MARCO ANTONIO BRAGA 30.916.022/0001-67 1436425201816VRE/C 31/10/2018

10 STEPHANY ALVARENGA DA LUZ 188/08C 380.078.298-73 31/10/2018
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Confira as atrações
A Prefeitura da Estância Turística de Avaré 

anunciou a programação oficial da 50ª edi-
ção da Exposição Municipal Agropecuária de 
Avaré (Emapa), que acontece no período de 
1º a 9 de dezembro de 2018.

Durante os nove dias da feira, que volta a 
ser promovida pela atual gestão, haverá vá-
rias atrações artísticas. No sábado de aber-
tura, 1º de dezembro, o cantor Luan Santana 
fará o espetáculo de abertura. No domingo, 
2, será a vez da dupla Pedro Paulo & Alex. 

Na terceira noite da Emapa, no dia 3, vão 
subir ao palco, vários artistas de Avaré. No 
dia 4 está programado o show da dupla Yago 
& Juliano, enquanto no dia 5 vão se apre-
sentar os consagrados sertanejos Teodoro & 
Sampaio, e no dia 6, Henrique & Juliano. Já 
na sexta-feira, 7, Zezé di Camargo & Luciano 
voltam a Avaré para abrilhantar a Emapa.

No sábado, 8, a atração será o cantor, com-
positor e multi-instrumentista Gusttavo Lima. 
A excelente grade de shows será concluída 
no domingo, 9, com o aguardado espetácu-
lo da compositora Marília Mendonça, hoje a 
mais concorrida do mercado sertanejo.  

50 anos   
Oficialmente criada pela Prefeitura em 

1965, a Emapa concentrará na sua edição de 
2018 os festejos dos seus 50 anos. Conside-
rada desde então como uma das mais impor-
tantes feiras pecuárias do país, a 50ª Emapa 
oferece ao público entrada e estacionamen-
tos gratuitos. Além da série de atrações artís-
ticas, haverá rodeio amador nos dias 1º, 2 e 5 
de dezembro, bem como rodeio profissional 
nos dias 6, 7, 8 e 9 de dezembro. 

A mostra agropastoril contará também 
com exposição de bovinos, equinos, bubali-
nos e caprinos de várias raças, praça de ali-
mentação coberta, queima do cordeiro no 
dia 2, queima do alho no dia 8 e a cavalgada 
no dia 9, resgatando a característica original 
da exposição.

Prefeitura divulga programação
oficial da 50ª edição da Emapa


